

BANCA ROMÂNĂ
PENTRU DEZVOLTARE

▲ 60 zile - 61%
▲ 180 zile - 81%
▲ 365 zile - 83%

GRATUIT

ALDEVARUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888

BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI
OPERATIVITATE,
CONFIDENTIALITATE
PROGRAM CU PUBLICUL
zilnic: 8,30-12,30 și 13,30-17,30
sâmbătă: 8,30-11,30

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2122 • Joi, 26 iunie 1997 • 12 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

LEUL SE ZBURLEȘTE

De la începutul lunii iunie, din păcate, economia românească se doborâște pe mai departe în aceeași criză profundă ca acum 6,8 sau 12 luni, iar inflația continuă să se mențină la un nivel de 80-100 la sută. Și atunci?

COMENTARIU

Se știe că imediat după câștigarea alegerilor de către Convenția Democrată și formarea noului guvern, mult mediatizat program de reformă a început - exact ca în urmă cu patru ani - cu săvârșirea inflației (ajunsă la nivelul record de 200-300 la sută) prin atragerea surplusului de masă monetară în bănci.

MIRCEA CONTRAȘ
(Continuare în pagina a 7-a)

După un an de la alegeri PRIMARUL DUMITRU BRANC ZICE CĂ A ABSOLVIT „CLASA” ÎNTÂI



Interviu cu dl DUMITRU BRANC, primarul orașului Arad

„NU MAI MERGE CU AFIȘĂRI DE POZE LA GAZETA DE PERETE”

- D-le primar, a trecut un an de la alegerea dvs. în fruntea Primăriei din Arad. „Contractul cu Aradul”, pe două sute de zile, l-am discutat punctual la vremea respectivă. Astăzi vom încerca să aflăm ce ați făcut dvs. în Primărie pe parcursul unui an. Ne gândim la realizări, dar nu în ultimul rând și la proiectele de viitor pe care le-ați demarat în decursul acestui an. Să începem cu realizările.

- De la bun început, am conștientizat că avem nevoie de o primărie care să corespundă nevoilor cetățenilor astăzi, dar și mâine. În acest sens, am creat noi servicii, iar celora pe care i-am găsit aici am căutat să le imprimăm un spirit de muncă dinamic. Concret, funcționarea serviciilor în Primărie este o bază logistică pentru buna administrare a orașului.

Au consențit
TEODORA MATICA
IOAN IERCAN
Foto: **MARCEL CANCIU**
(Continuare în pagina a 4-a)

VICEPRIMARUL DE COVĂȘANT ÎȘI FACE DREPTATE CU PUMNII



La sediul redacției noastre a sosit d-nul Pavel Tolnacs, din Covasna nr. 167. Acesta îl reclamă pe viceprimarul din localitate, Marian Rășinar, care l-ar fi bătut zdravăn. Motivul acestei bestiale bătăi a fost...

„Am lucrat la brutăria pe care viceprimarul acum o construiește. După câteva zile de muncă l-am cerut bani pentru că sunt sărac și am un copil mic. Ne-am întâlnit în fața magazinului A.F. Garofița și l-am cerut banii. A zis că nu-mi dă nici un leu, după care l-am amenințat că-i voi face reclamație, deoarece brutăria nu are autorizație de construcție. Atunci s-a ridicat de la masă și a început să mă lovească cu pumnii și picioarele până am rămas la pământ într-o baltă de sânge. La dispensar mi s-a spus că am fractură de piramidă nazală și dinții rupți. De față a fost și fetița mea, în vârstă de 5 ani, care a suferit un șoc psihic, fiind internată la spital!”

SORIN GHILEȘ
Foto: **VIORELA MUȘCĂ**
(Continuare în pagina a 3-a)

Pe lângă frontiere, prin pușcăria și lagăre

AVENTURILE UNUI „PESMARGA MASUD MBARAZAN”

Mustafa Weyssi este kurd, unul dintre milioanele unui popor fără patrie, răspândit prin vreo cinci state asiatice. S-a născut într-un orașel de munte, Zahu, din Irak, aflat aproape de frontiera cu Turcia. „Milioane de kurzi, spune el, nu au nici un fel de acte de identitate. Un medic, după ce mi-a făcut niște analize, mi-a spus că am în jur de 54 de ani. Acum când toți își citeșc horosculul, eu devin, nervos pentru că nu știu în ce lună m-am născut”. Mustafa vorbește destul de bine românește, plus turcă, germană și franceză.

DORU SAVA
(Continuare în pagina a 7-a)



VALENTIN NEAMȚ-VICEPRIMAR:

—D-nă secretară! Dacă în urma divorțului ai obținut marușicurile, astăzi aluncă nici noi nu ne lăsăm mai prejos și vă facem cadou un apartament!

—VAI, SE POATE?

Roman

La F.C. UTA a început exodul! MĂNĂILĂ ȘI MOGHIOROȘ - JUCĂTORI LIBERI!

În ședința sa de marți, Comisia pentru Statutul Jucătorului din cadrul Federației Române de Fotbal i-a declarat pe componenții lotului „Bătrâne Doamne”, D. Mănăilă și M. Moghioroș, jucători liberi.

Vicepreședintele UTA-ei, dl Viorel Vancea, ne spunea că există posibilitatea ca ambii să fie legitimați la FC Maramureș (echipă pregătită de Marcel Coraș), clubul băimărean trebuind în aceste condiții să le plătească arădenilor prețul stabilit la gră.

Tot marți, Flavius Domide și Viorel Vancea au încercat să intre la sediul FRF

în posesia contractului de transfer al lui Târțau de la UTA la Rapid. Nu au reușit însă, căci toate contractele jucătorilor ce activează în Divizia Națională au fost preluate de Liga profesională de fotbal, care le eliberează doar după un anumit timp de așteptare.

La sfârșitul săptămânii, președintele și vicepreședintele UTA-ei se vor deplasa din nou la Kecskemet (Ungaria), pentru a urmări unele aspecte neclare descoperite în transferurile lui Szell și Sinescu. Vom reveni cu amănunte.

ANDREI ANDO

Corpul demisionar din PDSR a constituit
„ALIANȚA PENTRU ROMÂNIA”
Pag. 5

Situația clădirilor de patrimoniu PE DRUMUL DE LA VORBĂ, LA FAPTĂ

Ieri, ziarul nostru a organizat la Clubul Presei o masă rotundă pe tema stării actuale a edificiilor de patrimoniu. Dispușe pe întreaga arie a orașului, ele sunt compact masate, în special, pe axul bulevardului central. Cum păstrăm aceste clădiri emblematic de finețe nu doar starea materială a unui moment, ci și gradul de cultură al locuitorilor.

Despre cine, în ce condiții, cu ce fonduri trebuie să restaureze, să repare și să conserve clădirile de patrimoniu am discutat cu dl Dumitru Branc, primarul Aradului, dl Aurel Damian, director al RA Recons, dl Pascu Hurezan și dl Mircea Barbu, director și respectiv, șef de secție la Muzeul Județean.

Am încercat o punere în discuție a acestor probleme, ca să aflăm cât de lung este drumul de la vorbă, la faptă.

Într-o ediție viitoare a ziarului nostru vom reveni, pe un spațiu mai amplu, cu amănunte asupra unui domeniu ce interesează, credem, pe tot arădeanul.



Foto: **M. CANCIU**

918 zile până în anul 2000

Joi, 26 Iunie

- Este a 178-a zi a anului și au mai rămas 188 de zile până la sfârșitul anului și 918 zile până în anul 2000.
- Soarele răsare la ora 5 și 10 minute și apune la ora 21 și 24 de minute.
- Maxima zilei: „Trebuie să simți puternic pentru a gândi și a gândi pentru a exprima” - G. Flaubert
- Praznicul zilei: **Biserica ortodoxă:** Cuv. David; Sf. Ioan Ep. Goției; **Biserica greco-catolică:** Sf. David din Tesalonic; **Biserica romano-catolică:** Ioan și Pavel.

La ședința Consiliului Județean Arad CU GÂNDUL LA CONCEDII...

Ieri, începând cu ora 14,00, în sala festivă a Palatului administrativ a avut loc ședința Consiliului Județean Arad.

Deși porneau cu 15 puncte pe ordinea de zi, lucrările ședinței promiteau că vor decurge destul de rapid. Intervenția dlui consilier P. Maris, la punctul 4 al ordinii de zi, a stârnit însă spiritele. Dumnealui a afirmat că de când s-a efectuat contorizarea la imobilul în care locuiește, fișierul locatar îi revine să plătească zilnic cca 545 litri de apă! Pentru că folosirea zilnică a acestei cantități de apă la o persoană este exclusă, directorul RAAC a promis că se vor face verificările de rigoare. Un alt punct pe ordinea de zi, care a provocat discuții, a fost cel legat de modificarea organigramei și a regulamentului Direcției Județene de Protecție a Copilului. A reieșit că puțini dintre consilieri știu câte ceva despre activitatea acestei direcții, unii nestind nici cu ce se ocupă, practic, aceasta. Au mai fost aprobate studii de fezabilitate pentru alimentarea cu apă în Gurahonț și satele losași, Feniș, Pescan, Crocna și Dieci. Proiectul de hotărâre privind modificarea regulamentului de funcționare al Consiliului Județean, precum și salarizarea personalului din aparatul propriu și serviciile publice ale acestuia a suscitât din nou discuții. Nici nu este de mirare, având în vedere că nivelul salarizării angajaților din

Consiliul Județean se situează la jumătatea celor din Consiliul Local și Primărie! Potrivit noului regulament, majorarea salariilor se suportă exclusiv din veniturile C. J., consilierii județeni dând dovadă de mai mult respect față de arădeni, decât cei de la C. L. M.

Pe parcursul celor trei ore, cât a durat ședința, au mai fost aprobate proiectele de hotărâri privind bugetele RAAC și RADP și cel al unităților județene de cultură pe anul 1997. Consilierii județeni au mai votat transformarea Agenției de dezvoltare a județului Arad în societate comercială cu răspundere limitată, având ca asociat unic Consiliul Județean Arad. Suspiciunile care au planat asupra concursului pentru postul de șef al CGP, încă de la început, s-au dovedit a fi deranjante, astfel că pentru eliminarea acestora concursul s-a amânat pe data de 15 iulie a. c. S-a discutat și aprobat ieșirea Consiliului Județean din asocieria cu ziarul „Curierul Aradului”, unde alături de S. C. „Tricolor Rosu”, cu 51% din acțiuni, Consiliul Județean are 30%. Pachetul de acțiuni va fi vândut Universității de Vest „Vasile Goldiș”. Ședința s-a caracterizat printr-o oarecare apatie generală, membrii Consiliului Județean gândindu-se, probabil, deja la concedii.

CAMELIA TUDUCE-BERAR

CINEMATOGRAFE

Dacia: Puterea (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14,16,30; 19.

Mureșul: Cinematograful este în renovare.

Arta: Intoarce-te în Jertve (SUA). Orele: 16; 19.

Grădina de vară: Pe timp de vară (SUA). Orele: 21,30.

Sala mică: Phenomena (SUA). Orele: 16,30; 18,30.

Progresul: Jack (SUA). Orele: 16.

COMUNICAT

Președintele Consiliului Județean Arad, dl. Dan Ivan, participă în perioada 27-28 iunie a.c., la ședința Biroului permanent al Adunării Regiunilor Europene (ARE), ce are loc la Malmö, în Suedia, ca membru cu drepturi depline în acest organism, din partea Consiliilor Județene din România.

La această reuniune se va hotărî și afilierea la ARE a celor 10 consilii județene ce și-au depus candidatura de aderare la acest organism, în prima parte a acestui an.

BIROUL DE PRESĂ AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ARAD

TRENURI ANULATE

Regionala CFR Timișoara, Secția L7 Arad anunță publicul că datorită lucrărilor efectuate în Stația Sebiș, în data de 27.06.1996, între orele 7.30 - 14.00, se anulează trenul 3125 pe distanța Bocsig - Gurahonț, înmîtându-se la Stația Bocsig unde va forma trenul 3136, iar trenul 3602 din Stația Gurahonț va circula ca tren 3125 pe distanța Gurahonț - Vârfurile unde va forma trenul 3696 conform noului mers al trenurilor.

(5500329)

Farmacia IVONA

Arad, Calea A. Vlaicu, Bl. 6 (ABC), COMPLEX FORTUNA Program NON STOP

FARMACII

Azi începând cu ora 19,30 până vineri, ora 7,30 este de gardă Farmacia „Medicafarm” (Macul Roșu în curte, tel.221337).

De vineri, începând cu ora 19,30 până sâmbătă, ora 7,30, va fi de serviciu farmacia „Miofarm” (A.Șaguna nr.80, tel.251211).

CURSUL VALUTAR

Denumirea	BCR	BRD	Banca Transilvania	Banca Agricola	Bursa
Dolar	7180	7250	7150	7300	7200
Marca germană	4167	4208	4147	4250	4200

* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 25.06.1997

PIEȚE, TÂRGURI

Astăzi, este zi de piață agroalimentară la Curtici, Sebiș, Bata, Cermec, Zădăreni Săvârșin, Secusigiu, Sântana, Târnova, Zăbrani, Zerind. Tot astăzi au loc târguri săptămânale la Curtici, Sebiș, Cermec, Săvârșin Secusigiu, Zerind.

Măine, se desfașoară târguri săptămânale la Ineu, Șepreuș, Șimand, Covăsânț.

BIUN VENITI

În ultimele 24 de ore, la Maternitatea Arad, au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: Ardelean Alexandra Anca, Vârșăndan Denisa Sabina, Covaci Emanuela Sînziana, Ardelean Ștefan Ionuț, Horga Răzvan Ionuț, Pop Bogdan Efrain, Cîrpați Lisa, Rada Florin Ionel, Popa Daniel, Sas Mădălina Maria, Hanco Patrik Andrei, Ardelean Alexandru, Oniță Beatrice, Bec Daria Corina.

HOROSCOP/JOI, 26 Iunie

Berbecul: (21.03-20.04). Încercați să fiți raționali în apreciere. Timpul nu vă este prielnic pentru a întreprinde ceva nou.

Taurul: (21.04-20.05). Dacă veți asculta cu atenție ceea ce spun alții, veți câștiga în experiență. De ce să nu învățați ceva și de la o persoană necunoscută?

Gemenii: (21.05-20.06). Fiți mai precaut. Unele păreri divergente pot duce la certuri. Rămâneți în continuare obiectiv și corect și veți avea numai de câștigat.

Racul: (21.06-22.07). Veți primi vizita unei persoane pe care n-ați văzut-o de mult timp. Dacă o veți asculta cu atenție s-ar putea să aflați multe lucruri interesante.

Leul: (23.07-22.08). Acordați mai multă atenție sănătății dvs. și nu vă supraapreciați puterile. Un coleg vrea să vă învinovățească pe nedrept.

EEP

Nu mai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221

Reduceri de prețuri cu 40%

Fecioara: (23.08-22.09). Înainte de a întreprinde ceva nou, gândiți-vă și la urmări. Relația cu o persoană dragă se va adânci.

Balanța: (23.09-22.10). Pe plan sentimental veți avea succes. Colegii dvs. sunt bine dispuși, pe dvs. ce vă împiedică să fiți la fel?

Scorpionul: (23.10-21.11). Ați promis unui coleg că-l veți ajuta, dar n-ați făcut-o. Acesta vă va trage la răspundere și va încerca să vă discrediteze în fața celorlalți.

Săgetătorul: (22.11-21.12). Veți întâlni o persoană pe care n-ați văzut-o de mult timp și cu care veți depăna multe amintiri.

Capricornul: (22.12-19.01). O persoană invidioasă va încerca să vă zădărnicească planurile. Nu ezitați să răspundeți prompt și corect la această înșenare.

Vărsătorul: (20.01-19.02). La serviciu vi se vor oferi multe alternative, dvs. va trebui să o alegeți pe cea bună.

Peștii: (20.02-20.03). Bazându-vă pe judecata dvs. veți lua o hotărâre înțeleaptă. Nu uitați însă că într-o afacere nu vă puteți baza numai pe propriile interese.

METEORO

Vremea va fi, în general, frumoasă. Cerul va fi variabil, cu înnorări mai accentuate după-amiaza și seara când, trecător, este posibil să cadă averse de ploaie însoțite de descărcări electrice și ușoare intensificări de vânt mai ales la deal și munte. Vântul va sufla slab la moderat din S-V. Temperaturile maxime se vor situa între 25° și 28°, iar cele minime între 13° și 16° Celsius (Meteorolog de serviciu: Adela Teodorescu Roșca).

Iată valorile termice înregistrate ieri, în câteva capitale europene: București 17°, Budapesta 18°, Berlin 11°, Belgrad 16°, Varșovia 13°, Praga 11°, Sofia 20°, Kiev 17°, Moscova 19°, Chișinău 14°, Roma 23°, Atena 26°.

ADEVĂRUL LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9-12

D-na Irina Covaci, domiciliată în Micălaça, bl. 361, este nemulțumită de modul în care sunt repartizate cheltuielile comune la blocul unde locuiește și dorește să știe cum se calculează acestea.

Conform statutului Asociațiilor de locatari cheltuielile comune se calculează ca metodologie generală în funcție de spațiul locativ și numărul de persoane care locuiesc în apartamentul respectiv.

C. TUDUCE BERAR

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00-18,00

La recepția accidentală. Din Grădiște, nr. 1, Grădina nr. 1 a sunat foarte supărată la Maria But, care a spus: „Am repetat rânduri ce de la SATLINE întrerup transmisia programelor TV. Deși le-am semnalat de mai multe ori, nu mi s-a dat vina pe Reșea. Noi plătim abonamentul și nu putem viziona programele pe care le dorim. Se poate așa ceva?”

Pentru a-i da un răspuns dnei But, am luat legătura cu dl. Mircea Frențiu, director general la Satline, care ne-a spus: „La blocul nr. 1 din Grădiște, unde avem noi amplificatorul de înție, ieri dimineața o echipă de muncitori a defezectat antena colectivă și s-a defezectat instalația antenei. Prin urmare, amplificatorul de linie a rămas fără tensiune. Eu, personal, am fost la fața locului, am „duat” curent de la un locaș și am alimentat, în jurul orei 17,00, amplificatorul. Bineînțeles, provizoriu, până se repară antena blocului. Având în vedere frecvențele întreruperi de curent, datorate cablurilor și instalațiilor foarte vechi, la această vară vom schimba alimentarea locală cu telefonară pe cablu coaxial, în zonele Grădiște, Pârneaș și Bujac. Anunț vor scădea foarte mult întreruperile de emisie!”

● Dămnă revoltați! Trasă, probabil, pe sfârșit de vreuș trimas, dl. Marta Lonceș, din Arad (care ne-a rugat să nu-i publicăm adresa!), ne-a sunat ieri pentru a-și exprima nemulțumirea față de... poliție, care „nu este în stare să facă ordine printre bișnițarii de valută”. Noi credem că sunt prea „ordonati” și că de fapt trebuie... împărășiați!

FLORIN TRUȚ

„DEZVOLTAREA RURALĂ ÎN ROMÂNIA”

Ieri, la librăria Ioan Slavici a avut loc lansarea cărții „Dezvoltarea rurală în România”, scrisă de rectorul Facultății de Științe Agonomice din Timișoara, prof. univ. dr. Ioan Păun Ottiman.

La eveniment au participat, alături de autor, rectorul Universității de Vest „Vasile Goldiș” Arad, conf. univ. dr. Aurel Ardelean, primarul Aradului, Dumitru Branc, personalități ale lumii agricole arădene, oameni politici.

Acțiunea a fost organizată sub patronajul Universității „Vasile Goldiș” Arad, prin grija rectorului Aurel Ardelean și a directorului de studii, Corneliu Maior.

INTRERUPERI DE CURENT

De la Filiala Arad a IRE-RENEL am fost informați că, datorită reparațiilor la liniile de medie tensiune va fi întreruptă furnizarea energiei electrice după cum urmează: ● În Arad, astăzi: Cartierul Pârneaș, iar mâine: Calea 6 Vânători, P-ța Gării, Bl. E, S, Bl. K Bl. I Autogara.

● În județ, astăzi: Tipari, Bocsig, Rogoz-Belcu, Chisindia, Simbăteni, iar mâine, vineri: Chisindia, Simbăteni, Vinga.

Echipa de servicii GABRIELA GROZA - secretar de redacție. Ghizela Haller, Silvia Marinov, Leonardo Negoitescu, Dina Rujan - tehnoredactare computerizată. Andrei Ando, Lucia Curea, Ioana Frățilă, Adriana Igas - corectură.

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație: DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport), telefon 281701; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

TRANSPORT-AR '97 O IA PE ROTI. LA PROPRIU

Prin oras
Astăzi, la ora 12,00, o caravană formată din 15 autoturisme Ford, Mercedes, ARO, Daewoo, Renault, Opel etc., mașini ultimul „răcnet”, expuse în standurile Târgului arădean, vor porni pe propriile roți într-un circuit prin oraș. Coloana va pleca de la Sala Sporturilor pe traseul Peco Micălața - Podgoria - Vlaicu bariera - Gara CFR - Centru benzinară Avanti Aradul Nou și înapoi la Polivalentă. Acțiunea aparține Camerei de Comerț organizatoarea târgului. Ieși, lume, și te miră!

D.S.

Strandul Termal Gai

In urma unui conflict ADMINISTRATORULUI STRANDULUI I-A FOST SCOS UN OCHI

Duminică, 22 iunie, în jurul orei 16,00, la strandul Termal din Gai al pensionarilor, Balint Gheorghe, 62 ani, administrator, a fost agresat de un individ necunoscut. El a fost internat la spital cu leziuni ușoare, provocate de o lovitură în zona ochiului stâng. Victima, care purta ochelari, a încercat să aplice un conflict izbucnit între soția tânărului și o altă femeie. Ulterior situația s-a agravat impunându-se o intervenție chirurgicală pentru extirparea ochiului. Poliția a format o echipă operativă

pentru identificarea agresorului. În urma cercetărilor a fost reținut cetățeanul german Fay Roy Patrik, 28 ani, din Bittburg. El a intrat în țară ca turist, prin PPF Nădlac, în 17 iunie. Continuă cercetările cu învinuiri în stare de reținere pentru vătămare corporală gravă. Roy a fost prezentat ieri la Parchet, care a emis împotriva lui un mandat de arestare preventivă pe 5 zile. Sancțiunea prevăzută de lege pentru vătămare corporală gravă este cuprinsă între 2 și 7 ani. D.S.

Excursie la Nedeea de la Tăcășele

Organizația de tineret PUNR Arad organizează în data de 29.06.1997 o excursie cu trenul la Nedeea de la Tăcășele. Informații se pot obține la sediul de pe Bd. Revoluției nr. 74, etaj II, sau la telefon 256714, între orele 11-15.

INCENDIU LA PRIMĂRIA SĂVĂRSIN

Un incendiu s-a declanșat marți, în jurul orei 17,00, la magazia de lemne a Primăriei din Săvârșin. În magazie, între altele, era depozitată și arhiva pregătită pentru clasare. Focul a distrus circa 30 la sută din dosare. Încă nu se cunosc cauzele care au dus la declanșarea incendiului.

În aceeași zi, la Săvârșin s-a semnalat un alt incendiu. În jurul orei 18,30, s-a aprins acoperișul unei anexe a gospodăriei lui Andreica Cornel. Prejudiciul incendiului este estimat la circa 1 milion de lei. Focul a fost stins de pompieri civili din localitate care spun că totul ar fi pornit de la un coș defect.

Viceprimarul de Covăsânt

ÎȘI FACE DREPTATE CU PUMNII

(Urmare din pag.1)

Pavel Tolnacs n-a mai putut continua povestirea pentru că sângele a început din nou să curgă din locurile unde a fost bătut cu bestialitate. Deplasându-ne la Covăsânt, pe d-nul viceprimar l-am întâlnit la magazinul propriu, fiind în concediu medical, deoarece a avut piciorul rupt. Marian Rășinar, viceprimar de la ultimele alegeri, ne declara: „Pavel Tolnacs este o persoană recalcitrantă, un bandit și un vagabond. Acum doar două săptămâni s-a luat de nevastă-mea, a înjurat-o și ne-a amenințat că ne dă foc la casă. La brutărie n-a muncit decât o jumătate de zi. Pentru aceasta l-am plătit cu 10000 lei. L-am bătut pentru că s-a luat de vânzătoarea mea, Daniela Capotă, după care a dat în noi cu paharele de pe masă. L-am lovit doar o singură dată cu piciorul în piept și, pentru că era bătut, a căzut la pământ, lovindu-se. A trebuit să mă apăr, doar n-o să-l las să mă omoare. Nu mă consider vinovat cu nimic.” Aceasta a fost declarația viceprimarului Marian Rășinar. Însă o parte din cele spuse nu sunt confirmate de vecinii ce au văzut bătaia. Doamna Gabriela Lobont spunea că bătaia a fost la o singură „poartă”. Iar cel care a dat fără milă a fost viceprimarul Marian Rășinar. „A fost bătut până nici nu s-a mai mișcat de la pământ. După aceea l-au udat cu apă pentru a-și reveni. Este inuman să bați un om într-un



Luptătorul local, Marian Rășinar, se zbate și la Primărie dar și pe ulițe. Și-apoi se laudă că a băgat localnici în spitale...



„Am văzut cum îl bătea cu pumnii și picioarele. A fost groaznic”, ne spunea Gabriela Lobont, martoră la celebra „incrucșare”.

asemenea hal”. Și domnul Lobont este de aceeași părere. „De când e viceprimar nu mai bagă pe nimeni în seamă. E rău de plată. Și lui Gaită Constantin îi datorează 100.000 lei”. Am prezentat cele două păreri ale persoanelor implicate într-o bătaie ce putea avea un deznodământ tragic, dar și punctul de vedere al unor martori oculari, alții decât cei care susțin o parte sau alta. La Covăsânt au mai fost asemenea probleme, iar Poliția nu s-a prea implicat. Așteptăm ca măcar de această dată Poliția să scoată adevărul la iveală, iar vinovații să fie pedepsiți. O parte a martorilor n-au vrut să vorbească, de frica viceprimarului. Să fie oare chiar invincibil?

CRONICA POLITIEI

În noaptea de 23/24 iunie polițiștii de la Transporturi feroviare l-au reținut pe Țuică Valentin, 38 ani, din Câmpia Turzii. Cu mai mult timp în urmă, în 13 mai, acesta împreună cu Mușat Ionel, 30 ani, din Rugnești-Vrancea l-ar fi deposedat pe Raț Dorel, 31 ani, din Beregsău-Timiș, de o sumă de bani și 2 ghiuluri. Victima călătorea cu trenul 3114 spre Oradea. Prejudiciul, în valoare de 1,5 milioane, a fost recuperat în proporție de 50 la sută. Țuică a fost reținut și urmează să fie prezentat la Parchet.

A început urmărirea penală împotriva lui Mihai Ioan Iosif, 47 ani, din Arad, fără ocupație. El este cercetat sub aspectul infracțiunii de înșelăciune în dauna avutului privat. În perioada februarie '94-octombrie '96, spune Poliția, el ar fi pretins și primit de la mai multe persoane din Arad sume în lei și valută, promițându-le că le rezolvă chemări în Germania. În perioada '90-'91 Mihai a fost în Germania și avea un pașaport german acum expirat. Se pare că 9 persoane au fost astfel amăgite.

INCADRARI

Casa de ajutor reciproc a pensionarilor încadrează fochiști pentru băile termale din Gai. Informații la sediul Casei din Piața A.Iancu nr. 21 telefon: 281137.

COMUNICAT

Sâmbătă, 28 iunie 1997, ora 10, sunt convocați la Casa sindicatelor - sala mare, toți președinții și administratorii asociațiilor de locatari din Arad, la o ședință în care se vor discuta unele probleme ale asociațiilor de locatari. La ședință mai participă: senatori și deputați de Arad, conducători ai prefecturii, consiliului județean și municipal, consilieri, conducători ai partidelor politice, ai regiilor autonome, reprezentanți ai presei și televiziunii locale.

Anunt

Asociația Națională Împotriva Corupției - Filiala Arad - ANIC - anunță membrii și simpatizanții săi că Adunarea Generală lunară va avea loc la data de 27.VI.97, orele 17, în sala mică a Casei Sindicatelor din Str.Lacului.

Batem toaca la urechea „surzilor”?

DIN NOU, DESPRE LACUL DIN PADURICE

Despre focarul de infecție de la „Podgoria”, am numit lacul din „Pădurice”, am scris de mai multe ori în ziarul nostru. Uneori cei vizati au luat chiar și măsuri de remediere a neajunsurilor semnalate de noi. Măsuri care, fără excepție, au rezolvat doar temporar problema...

De câteva zile lacul s-a „îmbolnăvit” din nou. Pe suprafața apei au început să apară pete galbene-verzui de mătasea broastei. În colțuri, în special spre bulevardul Revoluției, s-au adunat straturi de resturi menajere și de gunoaie aruncate de trecători. Toate acestea, „coapte” sub soarele torid din ultimele zile, emană un miros pestilential care deranjează locatarii din zonă. Nu deranjează, în schimb, pe cei câțiva pescari, care zilnic pescuiesc în balta urât mirositoare! „Re-

colta” ajunge probabil pe masa pescarilor... Vă dați seama ce pești pot fi pescuiți din această hazna din centrul orașului? De altfel, în vara anului trecut am



semnalat, tot noi primii, poluarea lacului în așa măsură încât mii de pești au dat ortul popii. Dacă autoritățile locale, Primăria în primul rând, nu iau măsuri de curățare și igienizare a lacului din „Pădurice”, fenomenul semnalat de noi ar putea să se repete.

În final, nu putem să nu amintim și un lucru bun, legat de același lac. Sunt în plină desfășurare lucrările de amenajare a construcției metalice de pe malul lacului, abandonată de ani de zile și a malului de pe partea respectivă. Dovadă că, dacă se vrea, se poate!

FLORIN TRUȚ

Foto: AL. MARIANUȚ

HAINA BALOTATĂ, DIN IMPORT!

CALITATEA ÎN GROS
DIN CANADA ȘI SUEZIA

Numai sortimente de sezon

În baloturi de 45 kg

**NUMAI PENTRU COMERCIANȚI!
ÎNCERCAȚI ȘI NU VEȚI REGRETA!**

Oradea, str.O. Densușeanu nr. 4, tel.: 059-463977

Timișoara, str. Buzăș nr. 5, tel. 056-134252

Deschis: miercuri-joi-vineri, prele 8-16

(5640136)

SC „IFIM-IMPEX” S.R.L.

Vinde și execută
HIDROIZOLAȚII cu membrane
elasto-plasto cu adeziv GR. 4,5 mm - import Italia.

Preț - 29000 lei/mp.

Telefon: 221312. (4475708)

CUIUL LUI PEPELEA - REPARTIZAREA CHELTUIELILOR CU LIFTUL

● Șt.Mardare, Arad: Pentru o mai bună înțelegere a problemei, cheltuielile cu liftul pot fi împărțite în două categorii. Prima ar consta în cheltuielile pricinuite de utilizarea energiei electrice necesare pentru funcționarea sa și a doua, în cheltuielile cu reparațiile și abonamentul liftului. Să le luăm pe rând.

Primul tip de cheltuieli se repartizează exclusiv pe persoane și în cadrul lor se aplică binecunoscuta prevedere care spune, cităm exact din Normele privind repartizarea cheltuielilor comune: „Nu contribuie la plata cheltuielilor efectuate cu funcționarea ascensorului (forța) cei care ocupă suprafețe locative situate la subsol, demisol, parter, mezanin - precum și la etajul I din clădirile fără mezanin, în afară de cazul în care clădirea are părți și instalații comune situate la etajele superioare, cum ar fi băi, spălătorii, uscătorii etc. indiferent dacă sunt folosite sau nu.”

În acest din urmă caz, la defalcarea cheltuielilor pentru funcționarea ascensorului (forța) se ia în calcul numai jumătate din numărul persoanelor care locuiesc în apartamentele situate la subsol, demisol, parter, mezanin, precum și la etajul I din clădirile fără mezanin. Deci, subliniem, aceste cheltuieli și modul lor de

repartiție privesc exclusiv cheltuielile cu forța liftului, prin forța liftului înțelegându-se energia electrică consumată pentru funcționarea ascensorului. Din păcate însă, pentru că la majoritatea blocurilor există un singur contor pentru înregistrarea atât a energiei electrice cheltuite cu funcționarea (forța) liftului, cât și a celei utilizate pentru iluminatul casei scării, regula cu plata doar a jumătate din cheltuielile cu energia electrică de

În dialog cu asociațiile de locatari

către cei care locuiesc la subsol, demisol, mezanin etc. se aplică de-a valma, ea fiind valabilă - repetăm - doar în cazul cheltuielilor cu forța liftului.

A doua categorie de cheltuieli legate de lift vizează plata abonamentului la lift, a reviziilor anuale și a reparațiilor curente, accidentale. În practica de zi cu zi - cu unele deosebiri, totuși - aceste cheltuieli se repartizează astfel: cele cu abonamentul și reparațiile curente - pe număr de persoane, iar cele cu

reviziile anuale - pe suprafața locativă. Așa cum ne-au scris însă mai mulți cititori și cum ni se pare și nouă a fi mai logic, cheltuielile acestea se cer a fi repartizate, toate, pe număr de persoane. Dintr-un motiv care sare în ochi, ca să zicem așa, adică nu poți pune la aceeași plată o familie compusă din 5 persoane și o alta de două persoane, cea dintâi folosind, evident, mult mai mult liftul și creând posibilitatea, uzurii lui premature și deci a necesității unor reparații în plus decât cea de a doua familie. Firește, teoretic, discutând. Cu toate acestea, Normele, deci legea, stabilește că aceste cheltuieli se repartizează în funcție de suprafața locativă, ținând seama de faptul că în general, lucrările de întreținere și reparații ale ascensorului - ca instalație de folosință comună - care cad în sarcina proprietarilor se repartizează proporțional cu cota de proprietate, sau altfel spus, cu suprafața locativă.

Și o ultimă precizare: potrivit aceluiași Norme, la această a doua categorie de cheltuieli toți locatarii suportă în mod egal cheltuielile, indiferent de etajul la care locuiesc!

M. DORGOȘAN

După un an de la alegeri

PRIMARUL DUMITRU BRANC ZICE CĂ A ABSOLVIT „CLASA” ÎNTÂI

(Urmare din pag.1)

- Ați fost criticat dvs. și CLM pentru că ați dat salarii prea mari acestei „baze logistice”, adică funcționarilor din Primărie.
- Depinde de ce ne referim...
- Incepând cu primarul...
- Depinde de ce facem comparația când spunem că sunt mari sau mici.
- Să le comparăm cu salariul mediu pe țară.
- Revin, le comparăm cu salariile celorlalți salariați, sau cu necesitățile unui tar decent?
- Le raportăm la situația din țară.
- Primăria vrea să fie un vârf de lance, o instituție care face mai mult decât media. Asta înseamnă că lucrează mai mult și, drept consecință, trebuie ca munca să fie răsplătită. Noi trebuie să dăm tonul, să facem muncă de pionierat. Vom fi un etalon. Nu mai merge cu lozinci și cu afișări de poze la gazeta de perete. Omul nu este mobilizat doar prin muncă ideologică.
- Dvs. considerați, așadar, că salariile din Primărie nu sunt mari.
- Eu consider că sunt mici.
- Chiar raportate la salariul mediu și la situația României?
- Noi ne raportăm la ceea ce vrem să ajungem.

FUNCȚIONARUL DIN PRIMĂRIE NU MAI POATE FI CORUPT

- Credeți că serviciile nou înființate au înlăturat birocracia și corupția din Primărie?
- Nu le-am înlăturat în totalitate. Aș fi indecent dacă aș spune așa ceva. Dar vom face totul, ca să folosim lozinci „antice”. În privința corupției, pot să vă spun că, cu un salariu de 200.000 lei pe lună, funcționarul era coruptibil. Cu salariul pe care-l are azi, funcționarul din Primărie nu mai poate fi corupt. Funcționarii noștri nu vor mai vinde Primăria și prestigiul ei pentru un pachet de țigări sau cafea. Cel care se compromite și ne compromite pleacă. Fără discuții.

OU UN GREDER NU SE FACE... DRUM NOU

- Vă rog să enumerați niște realizări la modul concret în domeniul în care cetățeanul se lovește zilnic de Primărie.
- În domeniul salubrității am desființat rampele de gunoi neautorizate. Din păcate, cetățenii orașului dau dovadă de indisciplină.
- Câte amenzi ați dat?
- Nu facem exces în această privință.
- Încercați și veți vedea rezultatul.
- Noi vrem ca omul să ne înțeleagă. Acum două săptămâni, la Fabrica de Zahăr am adunat 680 mc de gunoi. Suntem în faza de a include pe ordinea de zi a CLM asocierea cu o firmă franceză pentru realizarea gropii ecologice de gunoi. În altă ordine de idei, am reușit, în oarecare măsură, „să înținem în șah” gropile de pe șosea. Problema cea mare este cu drumurile de pământ sau de piatră din cartiere.
- În campania electorală, dvs. le-ați promis oamenilor care locuiesc pe străzile din cârdere că o să faceți drumuri practicabile.
- Dotarea pe care o avem pentru a amenaja aceste drumuri nu este corespunzătoare. Avem un greder și o lamă. Cam puțin. Sculele noastre sunt pentru asfalt. Mai mult, nu este nici organizare. Colaborarea dintre Primărie și regia de drumuri suferă mult. Din păcate, în oraș există mai multe străzi neasfaltate, decât asfaltate.

CONCURENȚA VA FACE DRUMURI MAI BUNE

- Și ce s-a întreprins pentru a exista utilaje și pentru drumurile neasfaltate?
- Regia de drumuri se va transforma în societate comercială. Vom scoate lucrările la licitație publică. Cine va face mai bine, în timp mai scurt și mai ieftin, va fi clientul nostru. Căci altfel nu mai merge cu o singură regie, cu 400 de angajați care lucrează 6 luni pe an, iar noi să le dăm salarii. Primăria depune eforturi ca, în privința tuturor regiilor, să se introducă elementul concurențial. De fapt, urmărim acest lucru în toate domeniile care aparțin de Primărie.
- Cu cine va concura, să zicem, Regia de drumuri?
- Cu orice regie de acest fel din țară și din străinătate. Dacă nu introducem sistemul concurențial, vom ajunge la risipă.

LA OBIECT, DESPRE REALIZĂRI

- Să luăm alte domenii în care ați avut realizări.
- Am terminat intervenția de la Spitalul Județean, am făcut Strada Cetății, am reparat cât s-a putut Podul Traian și am făcut studiile necesare pentru ca acest pod să intre în reparații. Am făcut patru intersecții de semaforizare: Dorobanților, Bălcescu,

Piața Spitalului și Piața UTA. Am cooperat cu o firmă din Cehia, „Dobrovia”, care a astupat gropile de pe șosea. La rece. Am scos o hotărâre a CLM în privința parcarilor și suntem în stadiul de a demara acțiunea de instalare a contoarelor pentru taxarea parcarilor. Există apoi 22 amplasamente de locuri de joacă pentru copii. În zona 300 am desființat garajele și vom amenaja spații verzi și locuri de joacă. S-a finalizat Piața Catedralei. Facem o piață de animale în Aradul Nou. Am început și continuăm puternic renovarea clădirilor din centrul istoric al orașului.

DIRECTORUL BERD A VENIT PE CEAȚĂ

- Să accentuăm aspectul dezvoltării orașului sub raportul economic, al investițiilor. Îmi amintesc că m-a mirat afirmația dvs. că va veni la Arad însuși președintele Băncii Mondiale. Și așteptam cu sufletul la gură evenimentul. Dar, vorba cântecului: ora X a sosit, omul băncii n-a venit.
- A fost vorba de directorul BERD.
- Fie și BERD!
- Am discutat cu un negociator al BERD și am prezentat ce dorește Aradul. La Londra, directorul băncii s-a arătat interesat și a spus textual: „sunt de acord să fac o vizită în luna decembrie, să văd care este realitatea în Arad. A fost la Arad, dar forțat de împrejurări. Avionul cu care mergea la București a trebuit să aterizeze la Arad pentru că la București era ceață. A stat de la orele 4 dimineața, la orele 9.
- L-ați contactat?
- Nu, era obosit și avea program încărcat la București.



Interviu cu dl DUMITRU BRANC, primarul orașului Arad

AMERICANII VOR CONSTRUI CASE PENTRU ROMANI

- Primăria trebuie să se implice și în dezvoltarea economică a orașului. În această privință ați realizat ceva?
- O realizare de ultimă oră. Ieri am dat o scrisoare unui cetățean american, reprezentant al mai multor firme de construcții, care vor să construiască la Arad minimum 500 de case. Americanii vor veni și le vor construi cu tehnologia lor, cu banii lor. Le vor închiria, le vor vinde.
- Vorbim deja la timpul viitor.
- Da, ei vor veni în octombrie și vor începe construirea locuințelor.
- Care este garanția dvs. că așa se va întâmpla?
- Omul este la a treia vizită la noi. Ne-a adus studiul de fezabilitate, îl aveți aci, îl vedeți. Este vorba de zona de la PECC Micălașa spre Vladimirescu.

UITE HOTĂRĂREA, NU E HOTĂRĂREA!

- Cum stăm cu spațiile comerciale?
- Noi, românii, mereu vrem să fentăm statul. Unii credeau că aceste spații se vor vinde cum s-au vândut apartamentele: pe nimic. De data aceasta, Primăria n-a fost de acord cu acest șiretlic. Noi vrem să le vindem la prețul lor real.
- Cum stabiliți prețul?
- Normal, licitația și piața stabilesc prețul. Dar nu va fi licitație. Se va vinde celui care deține spațiul în momentul respectiv, bineînțeles pe o bază legală. Prețul de negociere pleacă de la valoarea expertizată.
- Cine negociază?
- Hotărârea 906 a fost retrasă de către guvernul Ciurbea și s-a dat o altă hotărâre în care se spunea că tot prin negociere se vor vinde spațiile. Avem întocmită metodologia de vânzare. Așteptăm de la guvern să apară hotărârea și vom trece la treabă.

PRIMARUL E „TOTAL NEMULȚUMIT” DE CURĂȚENIA ORAȘULUI

- Când mergeți prin oraș, sunteți mulțumit de felul cum arată orașul?
- Sunt total nemulțumit. Am multe argumente.

- Aceste argumente nu vin împotriva dumneavoastră?
- Nu tocmai. Îmi asum răspunderea. Nu sunt de acord cu starea de curățenie a orașului. S-au făcut salturi mari, dar starea de curățenie nu e corespunzătoare. O fi mai curat ca alte orașe, dar nu îndestul de curat. Nu ne raportăm la mizeria din alte orașe. Trebuie să ne raportăm la curățenie, pur și simplu.
- Ce proiecte de viitor există în biroul primarului?

DESPRE PROIECTE ȘI BANI

- Salubritatea orașului, amenajarea spațiilor verzi, rezolvarea iluminatului public. O problemă capitală e cea a investițiilor și mă refer și la investițiile în economie. Pe cât este posibil, am dori ca marile noastre întreprinderi arădene să fie aduse la linia de plutire. Când am avut întâlnirea pentru a dezbate proiectul Legii bugetului local, Aradul a propus ca 70% din impozite și taxe adunate la nivelul de municipiu să rămână la oraș. Acest lucru este îmbucurător. Dar ne bucură doar atunci când avem agenți economici puternici, care își plătesc la timp taxele. Nu ca la noi, când, la fiecare ședință de consiliu, primim scrisori de reșalonare pe 3-4 ani a datoriei pe care le au agenții economici. În acest fel, Primăria nu poate să-și rezolve problemele.
- La concret, despre alte proiecte.
- Centrul de Dezvoltare Economică. Am dat terenul, cele 150 ha. Va fi atras capitalul străin și se vor crea noi locuri de muncă.

DE CE A CĂZUT OFERTA CEA MAI AVANTAJOASĂ?

- Vine capitalul străin?
- Vine. Vin italienii, firme germane și americane. Unul din programele Uniunii Europene va intra și la acest centru. Ne vom asocia cu societățile străine, cum ar fi Shell, McDonalds.
- Din câte știu eu, a dorit și un investitor român să se asocieze cu Primăria pentru a face benzinării. De ce ați preferat Shell și Moll?
- În Comisia 3 a CLM se face ierarhizarea după

oferta făcută. Ca să fiu sincer, oferta investitorului român a fost cea mai avantajoasă: 50% din venit îl dădea Consiliului Local. Dar CLM a preferat firma Moll.

- Care au fost argumentele CLM?
- Nu am fost aici când s-a hotărât, eram plecat în străinătate.
- Ca primar, nu știți, totuși, de ce a fost preferat un investitor străin și nu unul autohton? Este important să știți, cel puțin ca principiu.
- Nu cunosc criteriile după care s-a preferat Moll. Eu susțin investitorul român, pentru că banii rămân în țară și tot noi îi folosim.

PRIMARUL D. BRANC ESTE OPTIMIST

- Dacă ar trebui să candidați astăzi pentru funcția de primar al Aradului, credeți că arădenii v-ar mai alege?
- Răspunsul meu este categoric: de două ori-da! O dată că aș candida, al doilea că aș fi ales.
- Cu ce argumente susțineți acest optimism?
- Noi am creat și creăm în continuare cadrul propice pentru realizări. În Primărie se lucrează cu o transparență, poate, exagerată. Suntem tot timpul pe fază, alături de cetățeni, și cu ajutorul mass-media. Miercuri, la ziarul „Adevărul”, marți la Interșat ș.a.m.d.
- Într-un cuvânt, sunteți convins că veți fi reales!
- Da.
- Dumneavoastră, Dumitru Branc, sau partidul?
- Împreună. Eu n-am fost independent. Să nu confundăm PNȚCD, în general, cu PNȚCD Arad.
- Adică?

„PARTIDUL MĂ TRAGE ÎNAPOI”

- Partidul nu trebuie privit prin prisma incidentelor de la Arad. Nu conflictele de la Arad definesc realizările partidului.
- Și acestea fac parte din partid.
- Dar nu sunt definitorii.
- Electoratul se uită și la partid, și la omul partidului, în cazul de față primarul. Imaginea dvs. este dată și de partid, și viceversa. Dar în partid, la ora actuală, nu există armonie și se vede și se știe. Unde este armonia dintre partid și omul său din fruntea obștii?
- Răspunsul meu este clar. Partidul mă ajută prin principii.
- Eu mă gândeam la oameni.
- Dacă vă referiți la organizația locală, aceasta nu mă ajută. Din contră, mă trag înapoi. Cât am fi noi de loiali în coaliție, interese există și fără sprijinul organizației locale e greu. Partidul nu m-a întrebat niciodată cu ce probleme mă confrunt. Asta nu e o scuză pentru mine ca să nu-mi fac datoria.
- Și credeți că v-ați făcut datoria în anul care a trecut? Altfel spus, sunteți mulțumit de ceea ce ați făcut pentru arădeni?

D. BRANC S-A CALIFICAT PENTRU „MESERIA DE PRIMAR”

- Din punct de vedere al efortului personal, am reușit să mă calific în meseria de primar la locul de muncă. Meseria de primar e importantă pentru urbe.
- Credeți că v-ați calificat în meseria de primar. Examenul îl veți da în fața electoratului. Sunteți convins că după un an ați promovat acest examen?
- Am absolvit prima clasă, sper. Dar sunt mai multe clase.
- Deocamdată, patru clase primare, cât durează un mandat de primar.

O DORINȚĂ: CETĂTENII ORAȘULUI SĂ FIE ALĂTURI DE NOI

- Criteriul de selectare a primarilor trebuie să dea mult de gândit celor care conduc destinele țării. Importanța este implicarea în viața obștii. Efectele unui mandat ieste la iveală în timp. Rezultatele nu se văd întotdeauna imediat. Eu sunt convins că efectele vor fi benefice pentru toată lumea. Cu o condiție: cetățenii orașului să fie alături de noi, din toate punctele de vedere: de la curățenie până la plata impozitelor.
- Care au fost cea mai mare bucurie și cel mai mare neceaz de când sunteți primar?
- Încep cu cel mai mare neceaz: momentul când cei din propriul partid au început să dea în mine. Cea mai mare bucurie: când am câștigat alegerile generale.
- Dumneavoastră ce bucurie veți face arădenilor? Să nu-mi vorbiți de fanțari!
- Va fi o surpriză.

CORPUL EXPERTILOR CONTABILI ȘI CONTABILILOR AUTORIZAȚI DIN ROMANIA FILIALA JUDEȚULUI ARAD

ANUNȚĂ

Examenul pentru atribuirea calității de contabil autorizat, programat inițial în data de 28.06.1997, se reprogamează pentru 05.07.1997 ora 8,30, în aceleași condiții prevăzute de Regulamentul aprobat prin HG 1181/1996.

Alte informații, la sediul filialei Arad din str. Gh. Lazăr, nr. 23, telefon 281960. (4475829)

CENTRUL DE CONSULTANȚĂ PENTRU MICII PRODUCĂTORI AGRICOLI

Inițiat prin programul PHARE-FIMAN. Organizează gratuit pentru agricultori, următoarele cursuri cu durata de 50 ore:

- Folosirea substanțelor chimice în agricultură - 14-26 VII
- Întreținerea mașinilor și utilajelor agricole 18-30 VIII
- Modele de microferme 15-27 IX
- Soluri de plante și rase de animale de mare productivitate 7-19 VII
- Inițiere în agroturism 4-16 VIII
- Seminar - Surse de finanțare în agricultură

Informații suplimentare la telefon: 561581 Lipova, orele 8,00-16,00. (Ag. Lipova 4474712)

Licitație

S.C. AZOMA S.A. Arad, cu sediul în str. Steagului nr. 1 Arad, organizează în data de 17 Iulie 1997 licitație publică pentru vânzare de active.

- Caietul de sarcini poate fi procurat de la sediul societății, contra sumei de 100.000 lei.
- Taxa de participare la licitație este de 1.000.000 lei iar garanția este de 10% din valoarea activului licitat.
- Sumele se vor vira în contul nr. 300121021053300000 deschis la BANCOREX ARAD, cu-cel puțin 5 zile înainte de începerea licitației.

În caz de neajudecare, licitația se reia în fiecare joi, până la vânzarea tuturor activelor scoase la licitație.

BILL CLINTON VA FACE O VIZITĂ FULGER LA BUCUREȘTI

Președintele american Bill Clinton va face o vizită de o jumătate de zi în România, pe data de 11 sau 12 iulie, au declarat, ieri, pentru MEDIAFAX, surse din diplomația română.

O echipă de experți americani se află deja la București pentru a pregăti vizita lui Bill Clinton.

Președintele american va sosi în România după o vizită de o zi și jumătate pe care o va întreprinde, probabil, începând cu 10 iulie, în Polonia.

El a fost invitat la București de președintele Emil Constantinescu.

Turneul în Polonia și România va fi întreprins imediat după participarea preșidentului american la summit-ul NATO, de la Madrid, programat să se desfășoare în perioada 8-9 iulie.

CORPUL DEMISIONAR DIN PDSR A CONSTITUIT "ALIANȚA PENTRU ROMANIA"

Teodor Meleșcanu și ceilalți demisionari din PDSR au anunțat, ieri, într-o conferință de presă, că vor iniția o nouă formațiune politică intitulată "Alianța pentru România".

Grupul demisionarilor a înregistrat, deocamdată, o fundație cu același nume, urmînd ca partidul să ia ființă în toamnă, cînd va fi organizată o conferință de constituire.

Teodor Meleșcanu a afirmat că la toamnă noul partid va avea și reprezentare parlamentară prin grupuri de independenți în Camera Deputaților și în Senat. Meleșcanu a precizat că viitorul partid va fi de orientare social-democrată, dar va acționa folosind și elemente social-liberale.

Fundația a pornit cu o sumă de 10 milioane lei. Meleșcanu speră ca viitorul partid să fie finanțat de mici întreprinzători, acum anunțîndu-și sprijinul financiar "oameni de afaceri".

La conferința de presă a fost prezent și senatorul Sergiu Nicolaescu. El a spus că se mai gîndește dacă să demisioneze și din Parlament, așa cum anunțase inițial. Ioan Lazia (deputat), Aghata Nicolau-Iliescu și Dan Mihalache și-au dat demisia din PDSR și și-au anunțat adeziunea la noua formațiune.

Teodor Meleșcanu a anunțat că în județele țării s-au format nuclee de inițiativă pentru constituirea filialelor viitorului partid. Printre județele în care deja există asemenea nuclee se numără Sălaj, Sibiu, Tulcea, Cluj și Argeș.

CONNEX
LUMEA E A TA

Ofertă unică!
Vindem aparate telefonice mobile în sistem GSM

- Preturi promoționale
- Calitate ireproșabilă
- Dimensiuni mici
- Design modern și plăcut

ASIGURĂM GARANȚIE ȘI SERVICE
Important, la semnarea contractului conectăm imediat aparatul telefonic mobil la rețea.

Vizitați zilnic între orele 9,00-18,00
MAGAZINUL EVA-LUX-SAMSUNG, B-dul Revoluției, Nr.97, Telefon 282224. (55003446417)

Joi, 26 iunie 1997 TVR 1

- 6,00 România: Ora 6 fix! - mag.
- 8,35 Un bunic fericit - f.s., ep. 15
- 9,05 Misterele Sankt Petersburgului - ep. 15, rel.
- 10,00 TVR INFO
- 10,05 Pentru dv. doamnă!
- 11,05 TVR Timisoara
- 12,00 TVR INFO
- 12,05 Seicul - ep. 18
- 12,55 Desene animate - Cantele Mac Duckula
- 13,20 Tradiție și modernitate - rel.
- 14,00 TVR INFO
- 14,10 1001 Audiții
- 14,35 TVR Iași. Est Meridian Magazin
- 15,00 TVR Cluj-Napoca
- 15,40 Tradiții * Credințe și obiceiuri în Câmpia Dunării
- 16,10 Ecclesiast '97 - Români la Muntele Athos
- 16,35 Conviețuiri - comunitatea rușilor-lipoveni
- 17,00 TVR INFO
- 17,10 Videodisc folcloric
- 17,35 Următorearea oprire: Europa
- 18,55 Tragerile Super Loto 5/40 și Express
- 19,00 Căsuța cu povești
- 19,05 Lupii aerului - s. ep. 30
- 19,55 Doar o vorbă „să-i” mai spun! Invitat George Pruteanu
- 20,00 Jurnal; meteo
- 21,30 Festivalul internațional „Cercul de aur” - Brașov, România, 1997, ediția X-a.
- 23,05 Dr. Quinn - s. 0,05 Jurnalul de noapte * Sport
- 0,30 Pariul Trio - alergare hipică internațională

TVR 2

- 7,00 Telematinal
- 8,00 Documentar satelit - Drepturile omului
- 8,30 Desene animate
- 9,00 Muzică pentru toți
- 10,00 Întîlnirea de la miezul nopții - rel.
- 10,30 Magazin tehnico-stiințific * Energia nucleară
- 12,00 Curcubeu
- 13,00 Doar o vorbă „să-i” mai spun! - rel.
- 13,05 Detectivul din Los Angeles - ep. 12
- 13,55 Ferestre spre lume * Universitatea internațională de Radio și Televiziune

PROGRAME TV - RADIO

- de Mihai Călin
- 19,30 Știrile PRO TV
 - 20,00 Concursul „Cartea poștală PRO NATO” - extragerea zilei, efectuată de Florin Călinescu
 - 20,05 Melrose Place - ep. 31
 - 21,00 Doctor în Alaska - ep. 29
 - 21,45 Chestiunea zilei, cu Florin Călinescu
 - 21,50 Știrile PRO TV
 - 22,00 Familia Bundy - s. ep. 152
 - 22,35 Viața ca în filme - ep. 51
 - 23,00 Știrile Pro TV
 - 23,20 Prima pagină - revista presei realizată de Iolanda Stăniloiu
 - 23,25 Chestiunea zilei, cu Florin Călinescu
 - 23,30 Talk - show: Întîlnire cu presa. Realizator Iolanda Stăniloiu
 - 1,00 Sport la minut - știri sportive
 - 1,15 Tenis: Turneul Wimbledon - rezumatul zilei

PRO TV

- 7,00 Ora 7, Bună dimineața! - o emisiune cu Andi Moisescu
- 9,00 Tânăr și netîniștit - s. rel.
- 9,45 Sport la minut - știri sportive
- 10,00 M.A.S.H. - ep. 14
- 10,30 Forța dragostei - s. rel.
- 11,15 Capcana timpului - ep. 20
- 12,00 Beverly Hills - s. rel.
- 12,55 Știrile Pro TV
- 13,00 Film artistic: Mirajul fericii (dramă/psihologic) Regia: Chuck Bowman. Cu: Joan Van Ark, Stephen Macht, Daniel Hugh Kelly
- 14,30 Tenis: Turneul Wimbledon - rezumatul zilei
- 14,55 Povestea zilei cu Magicianul
- 15,00 Matlock - s. ep. 49
- 16,00 Tânăr și netîniștit - s. ep. 300
- 16,45 Forța dragostei - s. ep. 45
- 17,30 Hercule - s. ep. 17
- 18,15 Sport la minut - știri sportive
- 18,25 Chestiunea zilei, cu Florin Călinescu
- 18,30 Știrile ProTV
- 18,35 Cine este șeful? - ep. 79
- 19,00 Știi și câștigi! Concurs de cultură generală prezentat

- de Mihai Călin
- 19,30 Știrile PRO TV
- 20,00 Concursul „Cartea poștală PRO NATO” - extragerea zilei, efectuată de Florin Călinescu
- 20,05 Melrose Place - ep. 31
- 21,00 Doctor în Alaska - ep. 29
- 21,45 Chestiunea zilei, cu Florin Călinescu
- 21,50 Știrile PRO TV
- 22,00 Familia Bundy - s. ep. 152
- 22,35 Viața ca în filme - ep. 51
- 23,00 Știrile Pro TV
- 23,20 Prima pagină - revista presei realizată de Iolanda Stăniloiu
- 23,25 Chestiunea zilei, cu Florin Călinescu
- 23,30 Talk - show: Întîlnire cu presa. Realizator Iolanda Stăniloiu
- 1,00 Sport la minut - știri sportive
- 1,15 Tenis: Turneul Wimbledon - rezumatul zilei

ANTENA 1

- 6,30 În vizită la Antena 1
- 9,00 Totul despre Guvern - rel.
- 9,50 Viața în trei - s. rel.
- 10,25 Iluzii - s. rel.
- 11,10 Emma - f. rel.
- 13,10 Comoara templierilor - s.
- 13,35 Ratonii - desene animate
- 14,00 Știrile amiezii
- 14,20 Lumină călăuzitoare - s.
- 15,05 Urmitele cinci minute - s. ep. 12
- 16,55 Știrile după-amiezii
- 17,00 Iluzii - ep. 79
- 17,50 Invitați la Antena 1 - talkshow
- 18,30 Dog City - desene animate
- 18,55 Știri - sumarul zilei
- 19,00 Teleribus
- 19,30 Alondra - ep. 3
- 20,30 Observator
- 21,15 Din lumea afacerilor
- 21,30 Femeia terminator - fa. SUA 1993
- 23,10 Știrile nopții
- 23,15 Miliardari de la miezul nopții
- 0,30 Cassandra - ep. 110

TV ARAD

- 6,00 Nocturna muzicală
- 6,30 Știri - rel.
- 7,00 Videotext
- 10,30 Lege și ordine - rel.
- 11,30 Linia de suflet - rel.
- 12,30 Medicul de miercuri - rel.
- 14,00 Știrile amiezii
- 14,10 Emisiune în limba germană - rel.
- 14,40 Film documentar - Inceputurile și mărturiile bisericii primare - ep. 3, rel.
- 15,25 Film documentar - Violul - un fapt de neiertat - rel.
- 16,00 Videotext
- 18,30 Știri
- 19,00 Film documentar - Inceputurile și mărturiile bisericii primare - ep. 4
- 19,45 Povestea de seară
- 20,00 Club T - emisiune de Adrian Pică
- 21,00 Film documentar - Luna și dincolo de ea
- 21,30 Controverse - emisiune de Tristan Mihaș
- 23,00 Știri - rel.
- 23,30 Linia de suflet
- 0,30 Nocturna muzicală

TV INTERSAT

- 8,00 Desene animate clasice
- 8,30 Muzică
- 9,00 Jurnal internațional
- 9,10 Dulce ispită - ep. 28, rel.
- 10,00 Un loc sigur - doc.
- 11,00 Știri
- 11,30 Max Glîck - ep. 2, rel.
- 12,00 Farmacia de serviciu - ep. 26 și 27, rel.
- 13,00 Gettin Goti - film, rel.
- 14,30 Mămica, detectiv particular - ep. 6, rel.
- 15,00 Odiseea - ep. 22, 23, rel.
- 16,00 Jurnal internațional
- 16,10 Dulce ispită - ep. 29
- 17,00 Desene animate clasice
- 17,30 Provocarea naturii - ep. 9
- 18,00 Emisiune în limba maghiară
- 19,00 Știri
- 19,30 Max Glîck - ep. 3
- 20,00 Boston Kick-out - film
- 21,30 Microb - sport în direct
- 23,30 Odiseea - ep. 24, 25
- 0,30 Electric Blue - film erotic
- 1,30 Știri

RADIO ARAD & RADIO CONTACT (65,95 MHz)

- 05,00 - 08,00 BUNĂ DIMINEAȚA - program Radio Contact
- 08,00 - 11,00 BUNĂ DIMINEAȚA (știri, informații locale, dedicații muzicale, Magazinul Muzica...)
- 11,00 - 17,00 CONTACT FM - program Radio Contact
- 17,00 - 19,00 MOZAIK MUZICAL - program Radio Contact
- 19,00 - 22,00 BUNĂ SEARA, ARAD (viața spirituală, Radio Cocktail, Dialoguri neconvenționale)
- 22,00 - 24,00 CONTACT DIRECT CU MUZICA FIERBINTE - program Radio Contact
- 24,00 - 1,00 CONTACT JAZZ - program Radio Contact
- 1,00-5,00 DISCONTACT - program Radio Contact

RADIO PRO FM (92,1 MHz)

- 06-10 RONDUL DE DIMINEAȚA
- Roby Nevinsky și Flavius Esnican
- 10-13 TREI ORE CU GABI DOBROIU
- Gabi Dobroiu
- 13-17 ORAȘUL SUB LUPĂ Cătălin Lăpușcă
- 17-18 CAMEL GREATEST HITS
- Marius Vintilă
- 18-20 DIFUZORUL NAȚIONAL
- Marius Vintilă și Bogdan Graur
- 20-23 RONDUL DE SEARĂ
- Călin Gheorghe
- 23-01 GAIȚELE DE LA MIEZUL NOPTII
- Gaițele
- 01-02 FLASHBACK
- Andrei Filip
- 02-06 PRO FM BY NIGHT
- 07,30-16,30 ȘTIRI LOCALE din oră în oră cu Manuela Robu, Mădălina Ordođi, Carmen Ispas

Bun venit.

Arad

Lumea noastră este acum lumea ta!

24 de dealeri cu peste 200 de filiale, acum în 22 orașe din România.

CONNEX
LUMEA E A TA

GSM

Beliu ÎNTRE MUNCA PĂMÂNTULUI ȘI DISCOTECA

Am fost săptămână trecută în județ, mai precis în comuna Beliu. Și aici am încercat să vedem cam ce fac tinerii în timpul liber și dacă au înțeles că acum locul lor, al celor ce s-au născut la sat, e să-și întemeieze un cămin acolo. Viața în mediul urban nu mai e atât de ușoară precum era înainte de 1989. Azi nimeni nu-ți mai oferă o locuință, un loc de muncă sau garanția stabilității. Și-atunci tot mai bine e acolo unde ai văzut lumina zilei. Viața, oricum o iei, este mai ușoară alături de părinți. La Beliu, tinerii nu stau prin baruri așa cum spun o parte a bătrânilor. Mai sunt și astfel de „clienți”, dar aceștia sunt tratați ca niște boschetari pe la noi. Poate mai puțin obișnuit e faptul că există și aici un serios conflict între generații. Tinerii consideră că dacă muncesc au și dreptul să se distreze. Și e firesc să fie așa!

Chiar dacă unii bătrâni consideră că generația tânără este decăzută, nu putem fi de acord cu părerea lor. Și ei au fost tineri, și ei au iubit, și ei s-au distrat, și ei și-ar fi trăit viața. De ce să ponegrim tânără generație care, e-adevăr, are un stil de viață modern. Tocmai de aceea nu ne mai surprinde faptul că la „Dumbrava”, adică pe drumul spre Oradea, în pădure, există o discotecă foarte bine pusă la punct. Una din puținele discoteci în aer liber, din județ.

Investiția a depășit 20 milioane lei. În week-end vin la „Stand by” cam până la 400 de tineri pe seară. Patronul barului „Dumbrava”, dl. Ioan Bejan, consideră că „era absolut necesară această discotecă pentru tinerii din comună. Sunt zile când vin și tineri din localitățile învecinate.” Acoperiță în mare parte cu fibră de sticlă, „Stand by” este locul unde, după ce vin de la munca pământului, tinerii se pot relaxa în voie. Într-una din săptămânile viitoare vom reveni la această discotecă, atunci când vom organiza și un concurs „TOP 5” pentru toți tinerii din comuna Beliu.

SORIN GHILEA
Foto: **VIOREL MUSCA**

VEST TOP 65.95 RADIO ARAD NEWS

A	B	C	Melodie	Interpret
8	1	1	No Doubt	Don't speak
5	2	2	C. Block	So strong out
3	3	3	N. SYNC	Tearin up my heart
14	4	4	Celine Dion	Because you loved me
5	6	5	B. Adams	
			& B. Streisand	I finally found someone
8	5	6	E. Type	I just wanna be with you
NEW	7	7	Real Mc Coy	One more time
NEW	8	8	Bee Gees	Alone
NEW	9	9	Nana	Lonely
3	7	10	No Mercy	Please don't go

TOP 5 Adevărul - Tineret

Sâmbătă seara vom fi din nou alături de tinerii din NĂDLAC. De data aceasta ne vom afla la discoteca „Fernando”, acolo unde de curând a fost inaugurată o nouă și modernă discotecă. Cel care vor să câștige premiul special trebuie să vină la discotecă având în brațe un pui de câțel. Baffă!

Perspectivile tinerilor încep și se termină cu un... zid. Doar ideea unei facultăți îți poate „fura” gândul că de mâine n-ai unde să lucrezi.

PROPUNERI PENTRU 7 IULIE '97

Blackstreet Don't leave me
Daniel Aminati I want you back
Michael Jackson Blood on the dance floor

A = Ediții de staționare în VT 65.95
 B = Locul în ediția trecută
 C = Locul în această ediție

VEST TOP 65.95 - un top la care poți participa alcătuind un clasament de 10 locuri cu melodii alese doar din topul de mai sus și care va trebui expediat apoi la adresa: Radio Arad, P-ța UTA 2900 Arad (Pt. VEST TOP 65.95). Radu Mustafa, realizatorul acestei emisiuni, vă promite multe premii, surprize și bună dispoziție ca să nu mai vorbim de muzică pentru toate gusturile în fiecare luni seară pe 65.95 MHz FM, la ora 20,30.

Noi postliceale la Liceul Economic

Ministerul Învățământului, în colaborare cu Camera de Comerț și Industrie a României, a hotărât organizarea, în mai multe județe ale țării, a unor școli postliceale ce vor pregăti forța de muncă (în domeniul economic) necesară fiecărui oraș. Pentru Arad sunt prevăzute, din anul școlar 1997-1998 (examenle de admitere se vor susține în septembrie), trei clase, cu specializările:

1. secretar, stenodactilograf, operator birotică
2. agent comercial
3. asistent de gestiune

Cele trei clase vor funcționa prin autofinanțare (elevii vor plăti taxă de școlarizare), fiind atribuite Liceului Economic.

S.C. DENIS S.R.L.

„TOP 5” - ADEVĂRUL TINERET

Completați acest talon după preferințe și dacă ați câștigat vă vom anunța prin intermediul ziarului „Adevărul”-pagina de tineret. Premiul va fi decernat sâmbătă seara, la ora 00.00.

SUCCESE!

Discoteca **Fernando**

Numa: _____
 Adresa: _____
 1. _____ 2. _____
 3. _____ 4. _____ 5. _____

S.C. BEKER % METALCAR S.A.

Concurs * Concurs * Concurs

Dacă doriți să participați la concursul SIESTA-TINERET (sponsorizat de magazinul de muzică SIESTA, str. Horea, nr. 1), vă rugăm să ne trimiteți până marți răspunsurile la cele trei întrebări de mai jos. Puteți câștiga o casetă audio și patru invitații la SIESTA PARTY! Adresa noastră este: Cotidianul „Adevărul”, Arad, B-dul Revoluției nr. 81. Specificați pe plic: „pentru SIESTA TINERET”.

1. Cum se numește vocalul trupei Sepultura?
 - a) Max Cavallera
 - b) Axl Rose
 - c) Ronnie James Dio
2. Care din următoarele trupe de muzică hip-hop nu este românească?
 - a) Marphă
 - b) B.U.G. Mafia
 - c) Public Enemy

3. Care firmă producătoare de blugi este principala finanțatoare a noului album al grupului timișorean Cargo?

- a) Lee Cooper
- b) Levi's
- c) Kincsem

Câștigătorii ediției precedente a concursului sunt: Luminița Gavrilite, Calca

A. Vlaicu, nr. 206, Bl. A7, sc. D, et. 4, ap. 19, Arad; Adriana Bâdea, str. Stupilor nr. 15-17, Bl. A31, sc. B, et. 3, ap. 13; Susana Bencsik, str. Primăverii nr. 14, Nădlac.

ANDREI ANDO

SOCOM „PIELARUL” ARAD

Str. GHIBA BIRTA NR. 16, telefon 236116

ANGAJEAZĂ:

- confecționere încălțăminte (calificate)
- richtuitoare și mașiniste
- ștanțatori

(5500268)

Școala de șoferi Irimia

Asigură condiții excelente în Arad și Lipova pentru obținerea **PERMISULUI DE CONDUCERE** cat. A.B.F., la cele mai mici prețuri și cu plata în RATE. Înscriseri și informații la telefon 286602; 252083. Dacă doriți cu adevărat, sunați **ACUM** și dorința se îndeplinește. Prin noi economisiți **MULȚI** bani, **MULT TIMP** și în special **NERVI**.

(4475824)

Pasiunii înfocate

Sună-mă acum!

Fantezii romantice

(01) 891.25.36

(01) 891.27.73

Confesiuni secrete

(01) 891.27.69

NOI SUNTEM

cu bănușile de sticlă accentează fete. Dar arzi și puțin. E simplu, omă!

Soapte fierbinți

(01) 891.27.42

Escapade de via
 (01) 891.28
 Superaventuri ero
 (01) 891.28

Suna și fixează-ți o întâlnire telefonică

cu o țărănoară dezlănțuită

LICITAȚIE

S.C. Urbisserv S.A., str. N. Bălcescu nr. 26 Lipova - tel. 057/561042, scoate la licitație, fără preselectie, vânzarea următoarelor mijloace fixe, în fiecare zi de miercuri, ora 10,00:

- încălțător fadromă
- autogunoleră
- rului compresor
- multicar

Pot fi văzute în fiecare zi în curtea Primăriei, ele nefiind în stare de funcționare. (4474717)

La Renel SERVICIILE CONEXE NU SE SPARG

Programul de privatizare al RENEL i-a băgat, „în priză”, pe majoritatea angajaților din acest sector.

Se preconizează înființarea Companiei Naționale de Electricitate în cadrul căreia vor rămâne doar termocentralele mari, hidrocentralele și Centrala Nucleară Cernavodă. Celelalte filiale, printre care și cea arădeană, vor fi transformate în societăți comerciale.

Federația Sindicală „Energetica” nu este de acord cu maniera de restructurare a Guvernului. Tot în cadrul acestui proiect, serviciile conexe în care se includ: căile ferate uzinale, transporturile auto, secția de întreținere și reparații se doreau a fi rupte. Mai clar, F.R.E. Arad urma să încheie contracte de prestări servicii cu aceste viitoare societăți comerciale. Procedura a primit și o denumire: externalizarea serviciilor. Referitor la acest aspect, Traian Deliman, liderul sindical de la C.E.T. Arad, a spus: „Specialiștii noștri de la Federația „Energetica” au făcut calcule amănunțite și au ajuns la concluzia că desprinderea serviciilor conexe va mări cheltuielile de producție a energiei electrice cu cel puțin 33%, lucru ce se va repercuta, implicit, și asupra buzunarelor consumatorilor”.

Pe această temă, președintele RENEL, Aurel Leca, a încheiat un protocol cu „Energetica” în care se stipulează că serviciile conexe nu vor fi desprinse din trunchiul actualei regii.

G. CONSTANTINESCU

„Cineva” se joacă cu nervii bancherilor arădeni!

UN ANONIM A ANUNȚAT AMPLASAREA UNEI BOMBE LA BANC POST

Ieri, în jurul orei 13,30, la mai puțin de o săptămână după alarma falsă de la B.C.R. Arad, un alt anonim a încercat vigilența bancherilor arădeni. La ora amintită, o voce de tânăr anunța telefonic la secretariatul sediului BANC POST din Arad: „BANC POST - BOMBA, BANC POST-BOMBA!”, cu același accent străin, ca săptămâna trecută. În timp ce secretara îl anunța pe dl. Leontin Chiș, directorul sucursalei Arad a BANC POST, telefonul a sunat iar cu același avertisment. „Am luat primele măsuri de securitate, efectuând o verificare sumară și apoi am evacuat salariații și clienții din bancă. Bineînțeles nu înainte de a-l anunța pe dl. Viorel Puta, șeful Poliției Municipiului Arad, care a ajuns primul la fața locului, preluând comanda” - ne-a spus directorul Chiș.

Peste circa o oră, alături de poliție, pompieri, apărare civilă, salvare și grupa anti-teror de la SRI, a sosit o echipă de ofițeri pirotehniști de la Timișoara, care au început verificările. După ce au cercetat cu atenție toată clădirea băncii și împrejurimile, în jurul orei 16,30 pirotehniștii au concluzionat că a fost vorba, din ferice, de o nouă ALARMĂ FALSĂ. „Sperăm să se înceteze cu asemenea acte nesăbuite, indiferent din partea cui ar veni ele”, ne-a spus, în concluzie, directorul băncii BANC POST.

FLORIN TRUȚ

UNDE ESTE POLIȚIA?

Sigur, omul când apelează la un hotel, dorește să se odihnească. Aceasta este rațiunea pentru care au fost „inventate” hotelurile. La „Astoria” din municipiul Arad, odihna este imposibilă datorită unor motive extrahoteliere. Mai întâi, până la ore târzii din noapte, afaceriștii „bruneți” poștați pe platforma din față, comentează, negociază, se gratulează cu epitete suburbane, totul în gura mare, spre disperarea beneficiarilor camerelor situate spre apus. Apoi, automobilisții care parchează în zonă, folosesc, într-o vioioșie nebună, claxoanele, poluarea sonoră fiind completată nefericit de alarmele deranjate, cu voință sau din întâmplare.

Dimineața, smenarii, „vânătorii” de valută, se prezintă în jurul orei 6,00 „la lucru”. Până prind vreun client, discută tare, se înjură ca la ușa cortului, evocă zone anatomice ale... mamelor concurenților, făcând tândări liniștea la care au dreptul cei cazați în hotel, contra unor însemnate sume de bani.

Deci, „condiții propice” pentru alungarea doritorilor de un pat la „Astoria”. Cine să intervină, cine îi protejează pe clienții hotelului? Conducerea declară că tulburarea liniștii se produce în afara perimetrului unității, mai precis în... aria Primăriei. Poliția, chiar dacă este sesizată, nu intervine. Marți, 24 iunie, la orele 8,30, o formație compusă dintr-un subofiter al Poliției municipale și un ostaș în termen, patrulând prin zonă, nu s-a „autosesizat” de prezența grupurilor colorate care se constituie într-o autentică pecingine pe obrazul frumosului municipiu de pe Mureș. Ba, ca să fim sinceri, am remarcat chiar un diolog, gen „Ce mai faceți băieți?”. Fenomenul acesta cu valențe antiurbane, anticivilizațive, se impune să fie stopat, eradicat. Poliția să-și întreprindă atribuțiile! Altfel, se va ajunge la concluzia că avem polițiști și nu avem poliție.

ION ȘINCA

Pe lângă frontiere, prin pușcării și lagăre

AVENTURILE UNUI „PESMARGA MASUD MBARAZAN”

(Urmare din pagina 1)

Ca orice tânăr kurd, s-a înscris în gherila unui partid. El a ales Partidul democratic kurd, devenind „pשמרגא Masud mbarazan”, adică războinic al PDK. Astfel, a devenit și o țintă a armatei irakiene. După ce a urmat un curs de pregătire politică, șase luni a făcut instrucție militară devenind expert în arme de foc și explozivi. Tatăl și mama i-au pierit odată cu casa părintească aruncată în aer. El era în munti. Așa încât a trecut granița cu nevestele sale (are două) și copiii, și o perioadă a stat în orașul Mardin (Kogea Cayu) din Turcia. În anii '80 au trecut în Serbia, apoi prin Ungaria și Germania au ajuns în Franța. Nici unul nu avea acte. Nevestele și copiii au primit statutul de refugiați și s-au stabilit în orașelul Pau (Franța). El nu.

ELVEȚIENII AU SPUS CA-L IARTĂ DACĂ LE SPUNE CUM A EVADAT

Peregrinările lui Mustafa peste granite, prin pușcării și lagăre (în de 17 ani. Acum se află în Penitenciarul Arad. Asta după ce a văzut Franța, Olanda, Austria, Germania. Elvețienii l-au prins acuzându-l de trafic de droguri împreună cu alți turci și kurzi. El spune că n-a fost vinovat. Mă rog. După patru luni de închisoare, plătindu-se, a evadat. Încă era în Elveția când și-a văzut fotografia în ziare. Polițiștii îi cereau să se predea și îi promiteau iertarea păcatelor dacă le spune cum a șters-o. Mustafa râde pe sub mustață cum a răs atunci. „Am trecut frontiera în Franța, povesteste el, la neveste”. „Dimineața venit poliția, dus pușcărie, lagăr lângă Orly” (aerodromul internațional - n.n.). A fugit și de acolo, printr-un canal, împreună cu doi arabi și doi turci. „Nu mă pot întoarce în Franța. Dacă mă prind le dă afară și pe ele. Femeile trăiesc din ajutorul social”. A auzit despre copii că o fată s-a măritat în Elveția și un băiat de-al lui a primit azil în Germania, iar un altul ar fi murit. Nu i-a mai văzut demult.

BUCUREȘTIUL RESPINGE CEREREA DE AZIL POLITIC

În 1991 Mustafa trece granița din Bulgaria pe la Giurgiu. La București face o cerere pentru a primi statutul de azilant politic. „Tot întrebând prieteni români. Nu se poate azil la mine”. Vine la Arad și trece granița la sârbi. Polițiștii îl prind. Nu avea acte. După 15 zile de pușcărie este dus la Ambasada Turciei pentru a i se reglementa situația. Dar aceasta ar fi însemnat expulzarea în Irak. Așa încât trece din nou granița spre România. În 1992 este la Arad. Cu o fată de prin Zalău trece peste frontiere spre Germania, dar „cade” în Austria. Acolo face trei luni de pușcărie. După eliberare încearcă să plece din Austria spre Germania, dar e din nou prins la frontieră. Austriecii îi dau un document de identitate și-l pun pe un tren cu destinația România. La Curtici e dat jos din tren și trimis înapoi pentru că nu avea viză de intrare. Coboară din tren și pe lângă vamă intră, totuși, în țară.

PRIMA ÎNTĂLNIRE CU POLIȚIA ARADEANĂ

În '93 ofițeri ai Serviciului pentru combaterea crimei organizate îl găsesc undeva prin Micălaca. O femeie îl acuză de violare de domiciliu. Era beat și a intrat cu un alt individ peste ea. Este condamnat la 9 luni închisoare dar face doar 6 și este eliberat în decembrie 1993. Când a fost prins s-a prezentat sub numele de El Hasan Zacharia. Acum spune că îi era frică că dacă și-ar fi dat adevăratul nume ar fi fost trimis în Irak, unde-l aștepta moartea. Împreună cu un grup de alte 36 de persoane, imigranți clandestini, după ce este din nou depistat la Arad, este dus la Otopeni. Urma să fie trimis în Siria. De data aceasta, sub numele de Mustafa Weyssi, cere din nou azil politic. Cererea i se respinge. Face contestație și asteaște. O perioadă este găzduit la sediul PKK

(Partidul Muncitorilor din Kurdistan). Apoi se întoarce la Arad.

TURCII ÎMPINGEAU MAȘINA CARE A TAȘNIT LASĂNDU-ÎN DRUM

La începutul anului 1997, Mustafa agată doi conationali, la București, care voiau să treacă frontiera în Ungaria, pe la Bors. Ajunși la Arad, împreună cu un tip din Pâncota, grupul pleacă spre Oradea. Simulând o pană la mașină, kurzii pasageri coboară să o împingă dar mașina pleacă lăsându-i în drum. După o zi sunt găsiți rătăcind prin Pecica în timp ce căutau casa din Pâncota de unde au plecat. În 5 ianuarie 1997, Weyssi este prins și acuzat de înșelăciune și călăuzire, este condamnat la 1,6 ani închisoare. Abia acum se descoperă că el era aceeași persoană cu El Hasan Zacharia, cel condamnat pentru violare de domiciliu.

MUSTAFA VREA SĂ FACĂ GREVĂ ÎN FAȚA AMBASADEI FRANȚEI

Nici acum, el nu are un act de identitate. Fără acesta nu poate ajunge în Franța, la familia lui. România nu-i dă azil politic și dacă va fi expulzat după închisoare nu are încotro decât s-o ia de la capăt: peste frontiere, prin pușcării și lagăre. De aceea, după ce va fi eliberat, vrea să facă greva foamei în fața Ambasadei Franței de la București. Un om fără vârstă, fără familie și fără identitate, vrea să-și găsească un loc în lume. Nu este singurul kurd în această situație. După cum spunea el aproape un milion de conationali circulă prin Europa fără acte, ori, în cel mai bun caz, cu acte false. Nu este deci de mirare că după cele două sancțiuni primite el este cercetat acum și pentru fals privind identitatea. Ceea ce nu înseamnă că tristețile lui aventuri vor avea un sfârșit.

LEUL SE ZBURLEȘTE

(Urmare din pagina 1)

Pentru aceasta au fost oferite populației dobânzi real-pozitive, astfel încât oamenii și-au transformat economiile din valută în lei, pe care i-au depus în bănci. S-a redus în acest mod nu doar presiunea asupra prețurilor bunurilor și serviciilor, ci mai ales a dolarului. Pe termen scurt, aceste măsuri artificiale (pentru că o astfel de „întărire” a leului nu se regăsește în economia reală) pot fi benefice, coborând spirala inflaționistă și evitând deprecierea monedei naționale în raport cu dolarul. Numai că dobânzi pasive mari presupun dobânzi active și mai mari, deci dobânzi la care băncile oferă împrumuturi diversilor investitori și se știe că leii scumpi îndepărtează investitorii și investitiile. La urma-urmei, băncile sunt aidoma unui comerciant: cumpără mai ieftin și vând mai scump. Doar că la astfel de dobânzi, peste rata inflației, prea puțini au fost investitorii dispuși să cumpere lei. Și pentru că acest „motor” în care pe la un capăt trebuie să intre banii iar pe la celălalt să iasă risca să se gripeze a intervenit Ministerul Finanțelor care, în virtutea unei Ordonanțe a Guvernului, a atras respectivii bani prin titluri de stat cu dobânzi atractive. În acest fel toată lumea părea și chiar a fost, pentru un timp - câștigată: și populația, și băncile comerciale, și Banca Națională care acorda astfel perioada de grație guvernului Ciorbea pentru a-și materializa programul celor 200 de zile de reformă. Din păcate, lipsa unui program coerent de reformă, bălbăietile și amatorismul în conducerea macroeconomică, stabilirea altor priorități decât reforma pe plan intern, au condus la ratarea acestei perioade favorabile de măsuri austere, acceptate de populație. Câr a putut, Banca Națională a sprijinit programul de reformă al premierului Ciorbea, așa cum a făcut și cu cel al guvernului

Vucăroiu acum patru ani. Doar că aceste măsuri financiar-bancare artificiale nu pot fi viabile decât un timp limitat, și ele presupun eforturi deosebite la nivelul Băncii Centrale. Dacă însă în aceste 5-6 sau 7 luni economia este restructurată și repusă pe criteriile eficienței, eforturile își găsesc justificarea. Iată însă că de câteva săptămâni, Ministerul Finanțelor a redus drastic dobânda la titlurile de stat, iar ca urmare, dobânzile la depozitele băncilor comerciale au scăzut dramatic. Efectele au apărut imediat: confrunțați cu o dobândă real-negativă (sub nivelul inflației), depunătorii au început să-și retragă leii din bănci, căutând refugii (ceva) mai sigure, cum este valuta. Drept urmare, în ultimele zile, cursul dolarului și al mărcii germane a crescut simțitor.

Comentarii

Mai mult, Banca Națională a anunțat că nu va (mai) interveni pentru a influența cursul leu-dolar. Cu alte cuvinte, ea și acum patru ani, Banca Națională atât a putut, atât a făcut. Nu este vina Băncii Centrale a României că ministrii, în frunte cu premierul, în loc să „implementeze” reforma și programul electoral s-au plimbat de-a lungul și de-a latul mapamondului. Dacă eforturile din aceste prime 200 de zile erau canalizate cu preponderență spre reformarea economiei, acest recul al parității leu-dolar, datorat scăderii dobânzilor, era benefic pentru economia reală, încurajând exportul. Cum însă producția nu a fost redresată, nu poate fi vorba nici de stimularea exportului.

Semnalații Băncii Naționale este de rău augur, pe fondul rezultatelor neconvingătoare în procesul reformei, al nemulțumirilor sociale tot mai vizibile, al decepțiilor și lipsei de perspectivă pentru marea majoritate a populației. Faptul că, exact ca acum patru ani, leul românească se zburlește, nu prevestește nimic bun. Nici pentru guvernarea, nici pentru cetățeanul de rând.

Firma S.C. OPUS LUX S.R.L.

EXECUTĂ ÎNTREAGA GAMĂ DE LUCRĂRI DE CONSTRUCTII

cu materiale clasice și moderne, în **CONDII AVANTAJOASE** pentru beneficiari.

Pentru informații contactați-ne la sediul din Arad, str. Lacului f. n. (încinta Poligonului de TIR-PĂDURICE), tel. 230190 (1475655)

AUTOBUZELE NOASTRE AU ÎMPLINIT... MAJORATUL

În ziua a doua a Târgului TRANSPORT-AR '97, Ioan Tătar, director general în cadrul Ministerului Transporturilor, a prezentat o informare cu tema: „Strategia dezvoltării transporturilor rutiere”. La finele anului trecut aveam în circulație 2,2 milioane de autoturisme, 320.000 autovehicule pentru transport marfă și 42.000 de microbuze și autobuze. Din păcate, deși numărul autovehiculelor a crescut de peste 3 ori față de acum 7 ani, parcul auto românesc este îmbătrânit. În mod normal, o mare parte dintre mașini ar trebui casate. Vârsta medie la autocamioane este de 14 ani, iar la autobuze de 18 ani. Însă condițiile economice grele fac dificilă schimbarea acestora. Totuși, în următorii 2 ani este necesară înlocuirea a 5000 de autobuze. Ele vor fi achiziționate fie din import, fie din producția internă, dacă raportul calitate - preț va fi unul competitiv.

Și problema infrastructurii a fost discutată. În România avem 153.000 kilometri de drumuri naționale, județene și comunale și 13.000 km de drumuri europene, din care 1053 km sunt actualmente în reabilitare. În acest domeniu trebuie lucrat încă foarte mult pentru a ne apropia de pretențiile unor drumuri europene.

G. CONSTANTINESCU

LA WIMBLEDON, PRIMELE „VICTIME”

● Așa cum ne-a obișnuit în atâtea alte ocazii, Wimbledonul face mari „victime”, încă din primul tur al competiției. Anul acesta ele s-au numit Kuerten, Chang și Courier, care au părăsit foarte repede arena londoneză. Brazilianul, câștigător la Roland Garros, s-a inclinat în fața unui jucător practic anonim, Gimelstob, din SUA, cu 3-6, 4-6, 6-4, 6-1, 4-6. Chang a pierdut la australianul Wood-

bridge după o partidă maraton (6-7, 6-3, 2-6, 6-3, 6-8), în timp ce Jim Courier a fost

întrucat de germanul Michael Stich, în doar trei seturi (6-7, 5-7, 6-7). Cum în lumea tenisului totul este posibil și în permanență mișcare, lista rămâne deschisă... ● Rămânând pe terenurile cu iarbă ale Londrei, consemnăm surprinzătoarea eliminare a Ruxandrei Dragomir, cap de serie nr.15. Sanda a cedat greu în dauna nemțoaicei Glass, cu 7-5, 2-6, 8-10.

● Marți seara, Capello a spus adio Realului din Madrid, cu prilejul meciului amical de la Salamanca, noua echipă a lui Stelea. Rezultatul a contat mai puțin (1-1), deși se impunea refacerea blazonului echipei madrilene, după „accidentul Vigo”. Mai important este că Jupp Heynckes (ex Tenerife) a semnat un contract de 2 ani cu gruparea regală, devenind succesorul lui Fabio, întors la A.C. Milan. ● Iată cum se profilează formația standard a „diavolilor” milanezi, pentru sezonul proxim: Taibi-Costacurta, Bogarde, Maldini, Ziege-Ba, Albertini, Desailly, Boban-Kluivert, Weah. Va redeveni oare Milanul ceea ce a fost cândva? ● După lovitură de grație pe care a dat-o achiziționându-l pe Ronaldo, pen-

tru care orice fel de calificative sunt parcă insuficiente, Internazionale mai pregătește un transfer „bombă”. Este vorba de argentinianul Diego Simeone, de la Atletico Madrid. ● Și în țară, febra transferurilor este în toi. Proaspăt intrată în Divizia Națională, CSM Reșița dorește să se întărească serios, cu Diaconescu (UTA), Artimon („Poli” Timișoara), Băleanu (Gloria Reșița), Mitrică (Corvinul) și Jilavu (Gloria Buzău).

Să vedem, totuși, dacă va reuși să îi aducă pe aceștia în Valea Domanului. ● Neclare în continuare sunt situațiile lui V.Moldovan și Sabin Ilie. Primul oscilează între două cluburi din Spania (dintre care unul este Betis Sevilla) iar al doilea este curtat de echipele turce Beşiktaş și Fenerbahce. ● Angloma și Lizarazu au schimbat domiciliile. Internaționalul francez, refuzând oferta lui Inter, a trecut la Valencia. Bascul, în schimb, i-a preferat pe bavarezii de la Bayern München, pentru care a încheiat un contract de 4 ani. ● Dănuț Lupu și-a făcut o reîntoarcere triumfală, la „alb-vișinii” Rapidului. „Fotbalist problemă”, dar de real talent, Lupu o ia de la capăt din nou, cu speranța reușitei. Poate că de această dată va izbuti să se reabiliteze. ● Pentru Franco Baresi, însă, nu mai este cazul de așa ceva. Legenda vie a fotbalului italian a pus ghetete în cui, la începutul săptămânii, retrăgându-se de pe dreptunghiul verde al gazonului, la vârsta de 37 de ani. Simbol al Milanului, Baresi a slujit fotbalul cu dăruire și în suflete. Nu putem decât să-i spunem, în încheiere: Grazie, Franco!

ADRIAN HĂRTĂU

FOTBAL județean la sfârșit de săptămână

Aerul de vacanță se simte din ce în ce mai tare și prin fotbalul județean. Astfel, duminică se va disputa ultima etapă în campionatele „Județ I” și „Județ II”, fără observatori din partea A.J.F.-Arad, pentru a diminua cheltuielile echipelor organizatoare. Dar iată programul jocurilor și al arbitrilor nominalizați de C. J. A. pentru a împărți dreptatea în ultimele 90 de minute ale sezonului fotbalistic 1996/1997.

„Județ I”, ultima etapă:

Duminică, ora 18,00: Archiș-Hălmagiu (A. Păcurar-P. Zau-Fl. Dumitru); Vărfurile-Șimand (D. Ologeanu-V. Gavrilă-Gh. Petrișor); Iratoșu-ICRTI Arad (M. Rotaru-N. Forton-L. Țandără); Ghioroc-Sepreș (A. Apătean-C. Ciocan-M. Negru); Zăbrani-Păuliș (M. Axente-L. Buda-S. Mocanu); Satu Nou-Semlac (V. Toderici-T. Kiss-St. Mercea); Universitatea Arad-Șeitin (M. Toderici-M. Bondar-T. Enoiu); Țipari-Șiria (M. Hălmăjan-I. Marta-M. Mager); Echipa din Sântana - stă.

„Județ II”, ultima etapă:

Seria A, duminică, ora 18,00: Mailat-Covăsânt (C. Tiulea-V. Havași-N. Ardelean jr.); Comera Arad-Bărzava (M. Vida-D. Les-Al. Czaher); Secusigiu-Sănmartin (E. Roșu-S. Bold-J. Gherman); Macea-Munar (V. Sabău-A. Teglaș-M. Toderici jr.); Echipa din Fântânele și Arkit Arad vor sta.

Seria B, duminică, ora 15,30: Colonia Ghioroc-Apateu (I. Diaconu-A. Crișan-Al. Manușov). De la ora 18,00: Buteni-Gurba (M. Ianc-O. Bulzan-L. Olariu); Berechiu-Cil (E. Cristea-C. Coroban-E.Pager); Dezna-Moneasa (D. Rusan-N. Bele-A. Cerna); Grăniceri-Bocsig (V. Ștengrar-O. Hătegan-R. Cadar); Lunca Teuzului-Chier (D. Buică-P. Maghiar-S. Sănea).

DANIEL SCRIDON

Campionatul „Județ II”

SERIA A - DUPĂ UN RETUR DE EXCEPȚIE, MAILATUL A PROMOVAT

Revelația returului, echipa din Mailat învinge la Munar și pregătește festa de final, fiind, virtual, promovată în „Județ I”. Într-un derby al vecinilor și al orgoliilor, Sănmartinul și Macea termină la egalitate. Arbitrii au plecat după două ore de la teren, fiindcă centralul Bondar a suflat finalul mai repede. Ceva probleme la Arad, unde partida Arkit - Secusigiu nu s-a mai încheiat...

Rezultatele etapei a 21-a:

Covăsânt-Comera Arad 5-2, Arkit Arad-Secusigiu 3-2 (întrerupt min. 70); Munar-Mailat 2-3, Sănmartin-Macea 3-3. Echipa din Fântânele și Bărzava au stat.

CLASAMENT

1. Mailat	17	13	0	4	36-16	39
2. Fântânele	18	12	0	6	66-31	36
3. Sănmartin	17	10	2	5	53-34	32
4. Bărzava	17	8	4	5	37-24	28
5. Comera	17	8	2	7	37-37	26
6. Macea	17	7	3	7	51-29	24
7. Munar	17	6	3	8	38-36	21
8. Secusigiu	17	7	0	10	35-36	21
9. Covăsânt	17	4	1	12	20-84	13
10. Arkit	18	2	3	13	20-66	9

SERIA B - RECOLTĂ BUNĂ PENTRU CEI DIN APATEU!

„Minerii” din Moneasa fac scor în fața echipei-satelit a Ghiorocului, în timp ce Buteniul nu are curaj să se prezinte la Chier (din cauza incidentelor din tur...) Goluri multe la Gurba, unde oaspeții câștigă la limită. Remize echitabile la Bocsig și Cil. Recoltă bună a celor din Apateu în acest retur, ultima „victimă” a acestora fiind Grănicerul.

Rezultatele etapei a 21-a:

Moneasa-Colonia Ghioroc-7-0; Cil-Dezna 1-1; Apateu-Grăniceri 5-0; Gurba-Berechiu 3-4; Chier-Buteni 3-0 (f.j.); Bocsig-Lunca Teuzului 1-1.

CLASAMENT

1. Chier	21	16	3	2	67-31	51
2. Bocsig	21	12	4	5	55-22	40
3. Dezna	21	12	1	8	47-30	37
4. Grăniceri*	21	11	1	9	65-53	32
5. Berechiu	21	10	1	10	60-44	31
6. Apateu	21	10	1	10	56-46	31
7. Moneasa	21	9	2	10	66-52	29
8. L. Teuzului	21	8	2	11	42-59	26
9. Buteni*	21	8	3	10	54-55	25
10. Cil	21	7	3	11	38-72	24
11. Col. Ghioroc	21	6	1	14	24-87	19
12. Gurba	21	6	0	15	46-69	18

* Echipa penalizată cu două puncte

D. SCRIDON



SĂ NE DEZVOLTĂM ÎMPREUNĂ

Fii o parte dintr-o companie internațională de paging

Angajamentul nostru este de a oferi servicii de calitate, care să satisfacă necesitățile clienților. Aceasta ne determină să fim una dintre cele mai dezvoltate rețele de paging din România, scopul nostru fiind dezvoltarea sistemului de telecomunicații mobile.

CĂUTĂM DEALERI ÎN ARAD

Pentru a menține standardele de calitate ale companiei, asigurăm dealerilor noștri un nivel înalt de pregătire în domeniul telecomunicațiilor mobile și consultanță în domeniul vânzărilor.

Compania Bel Pagette asigură publicitate și venituri atractive pentru dealerii săi.

Cerințe:

- Puncte de desfacere sau rețele de distribuție (compatibile cu domeniul telecomunicațiilor: comercializare sau service pentru tehnica informațională);
- Seriozitate și simț de răspundere;
- Cunoașterea limbii engleze.

Dealerul ideal va trebui să aibă experiență în vânzarea și distribuirea produselor electronice sau tehnica informațională și experiență în Public Relations.

Vă rugăm să trimiteți o scrisoare de intenție însoțită de o descriere a obiectului de activitate și a punctelor de desfacere, la sediul companiei din:

Bulevardul Regina Maria nr. 1, B1 P5B, scara I, apt. 11, sector 4, București.

Persoană de contact: Viorica Neculai - Fax: 311.16.98

Big Dutchman
GmbH - Germany

oferă
Tehnologia cea mai modernă
pentru creșterea păsărilor



- ⇒ Furajare
- ⇒ Adăpare
- ⇒ Ventilație și încălzire asistate de calculator

Rezultatul:

- Economie de furaj și energie
- Condiții igienice deosebite
- Densități de 20-25 pui/mp

TRANSAVIA S.A.
2500 ALBA IULIA; Tel./Fax: 058 - 83. 08. 92

DANBOS S.R.L.
71586 BUCUREȘTI; Tel./Fax: 01 - 230.25.62

5500335

Pentru prevenirea riscurilor
de accidentare și îmbolnăvire
profesionali

**ECHIPAMENTE INDIVIDUALE
DE PROTECȚIE ȘI DE LUCRU**

S.C. TANO IMPEX S.R.L.
Str. Gheorghe Lazăr nr. 21
Arad, Tel 057/285383, 283499.
(0475700)

METALLINA ARAD

2 - topitori/tornatori
1 - mașinist pod rulant

ACHIZIȚIONEAZĂ

deșuri de:
- cupru 4900 lei/kg
- aluminiu 2800 lei/kg
- radiatoare alamă 2000 lei/kg
Plata pe loc.

Informații: str. Câmpul Liniștii Nr. 1
(COMAT) **Tel: 280838** (4475818)

Kodak
ÎNTOTDEAUNA CU
UN PAS ÎNAINTE

ALFOIMPEX - în magazinele din Arad:
* P-4 A. Iancu, nr.3
* Calea A. Vlaicu, Bloc I. 3 parter

EXECUTĂ: Developarea filmelor color de orice fel GRATUIT

- ★ Procesarea fotografiilor 9/13 în regim de **Kodak EXPRESS** cu doar 800 lei.
- ★ Lucrări în studio climatizat într-un cadru cu adevărat profesional, pentru nuntă.
- ★ Mai execută în regim de **URGENTĂ** fotografii alb-negru sau color pentru buletine, pașapoarte, vize, diplome de absolvire.
- ★ Reportaje la domiciliul clientului și pentru grupuri școlare.
- ★ Fotografii pentru reclamă publicitară, prezentare de produse:

... și nu în ultimul rând, **AUTORIZAT** de I.J.P. ARAD, execută fotografiile pentru NOUL PERMIS DE CONDUCERE AUTO.

De asemenea în magazinele noastre găsiți o gamă largă de filme, aparate foto, baterii, albume, rame pentru fotografii.

NU UITAȚI - trăim într-o lume în care prețurile se negociază ... acum filmele Kodak cu 22% mai IEFTINE

Orar - Luni până Sâmbătă: 8,00-20,00
Duminică 10,00 - 14,00

Telefon: 281135; 221838
Pentru urgențe apălați cu încredere la Tel. 018621135. (4475537)

COMPACT
TIMIȘOARA

ȘCOALA DE ȘOFERI - FILIALA ARAD
FACE ÎNSCRIERI PENTRU:

- șoferi amatori - cat. B. - 1 Iulie 1997
- șoferi profesioniști - cat. B, C și E - Iulie

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate. Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.

Informații: Calea 6 Vânători, nr. 2-4, Autogară, telefon: 243209. (4475565)

„O ȘANSA PENTRU FIECARE”
Grupul Școlar de Arte și Meserii al Cooperăției Meșteșugărești „Spiru Haret” Arad

organizează concurs de admitere la școala profesională - sesiunea iulie - la următoarele meserii:

- ★ Frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist - 60 locuri
- ★ Croitor îmbrăcăminte pentru femei - 30 locuri
- ★ Bijutier - 30 locuri
- ★ Mecanic autoturisme - 60 locuri
- ★ Ospătar, chelner, vânzător în unități de alimentație publică - 30 locuri

De asemenea, facem înscrieri pentru școala de ucenici (fără examen de admitere) la următoarele meserii:

- ◆ vopsitor-autoturisme - 30 locuri
- ◆ lenjer-broder - 30 locuri
- ◆ zugrav-vopsitor - 30 locuri

Înscrierile se fac la sediul școlii din str. Emil Gârleașu, nr. 1, între orele 9-14. Informații suplimentare la telefon: 280967 sau 282179. (4475192)

S.C. „C.D.C.” - s.r.l. Arad
Tel. 289997, 224478, 018620116, Fax: 289743
Str. Oituz nr. 133, orar 7-17, sâmbătă 7 - 13

● PRODUCE și COMERCIALIZEAZĂ
PLASĂ SĂRMĂ ZINCATĂ

LA PREȚUL DE 5900 LEI/KG CU TVA INCLUS
CUIE CONSTRUCȚII

LA PREȚUL DE 3950 LEI/KG CU TVA INCLUS

- EXECUTĂ TRANSPORT MĂRFĂ 4500 ȘI 1500 KG
- COMERCIALIZEAZĂ **PLĂCI AZBOCIMENT** 1420x 1300 la preț de fabrică și **TABLA DECAPATA** (5500107)

NOU Vânzări cu plata în rate (până la 18 luni)
FĂRĂ AVANS
Sc CORAURA srl Arad
Micălaca, bl. 602, parter, vizavi
de Poșta Micălaca, Piața Soarelui, orar zilnic 9-18, sâmbătă 9-12, Tel./Fax 259834-259373-259721

OFERTĂ SPECIALĂ

- folie solar
- frigider și congelatoare de Găesti
- frigider 140 lt.
- frigider 180 lt.
- frigider 240 lt.
- congelatoare 120 lt.
- congelatoare 160 lt.
- congelatoare 210 lt.
- vitrină frigorifică
- răcitor
- mașini automate de Cugir cu termostat
- mașini cu storcător și simple

ARAGAZE ROMÂNEȘTI (ȘI IMPORT)

- aragaz 3 ochiuri
- aragaz Samus 4 ochiuri
- aragaz Samus 5 ochiuri
- cazan încălzire centrală
- boilere pe gaz, electrice și hote
- motoare electrice 1,8 și 2,2 kW
- pompe submersibile cu trepte și camă
- parchet
- cărbuni pentru picnic
- betoniere
- împletitură sârmă pentru gard
- plasă rabitz
- mușama și burete pentru tapițerie.

La produsele din import - mari reduceri de preț!
Transport gratuit pe raza municipiului Arad!

AUTORIZAȚIE DE MEDIU
Banca Internațională a Religiiilor Sucursala Arad

solicită autorizație de mediu pentru:

- ★ Agenția Lipova - str. A. Marinescu nr. 1, bl. M1, ap.10
- ★ Agenția Sântana - str. Muncii nr. 59
- ★ Agenția Pâncota - str. Luncii nr. 2
- ★ Agenția Gurabont - str. A. Iancu nr. 38
- ★ Agenția Sebiș - Parcul Libertății nr. 25

Eventualele contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului - B-dul Dragalina nr. 16 Arad. (4475826)

PHARE - FIMAN
UNIVERSITATEA „AUREL-VLAICU”

ARAD ORGANIZEAZĂ,
prin programul PAEM - Măsurile active pentru combaterea șomajului, următoarele cursuri cu durata de 3 luni:

- curs calificare confecționer îmbrăcăminte
- curs calificare tâmplari

Cursurile se desfășoară în Lipova cu începere din data de 14 iulie, sunt GRATUITE și se adresează SOMERILOR.

- Structura cursurilor este de: 30% teorie și 70% practică. Practica se va desfășura în ateliere de producție private. CURSURILE SUNT RECUNOSCUTE DE DIRECȚIA GENERALĂ A MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE.
- Informații suplimentare se pot obține la sediul Centrului de calificare și perfecționare profesională din Lipova, str. N. Titulescu nr. 10 (casa de cultură) zilnic, între orele 8-18, sau la telefon 561804. (3334149)

BIROȚICĂ

Leximis str. Banu Mărăcine nr.1; tel/fax: 256758
(vis-a-vis de stadionul Vagonul - CFR)

compace 586 - 133MHz,
8 M RAM,
HDD 850 Western Digital,
licență Windows

COMPUTERS WESTERN DIGITAL

WESTERN DIGITAL PREȚ: 675 \$+TVA

Genius Casio

GARANȚIE 3 ANI

IMPRIMANTE
HEWLETT PACKARD

MARI REDUCERI DE PREȚURI
La paste făinoase - până la 25%, anunță firma „Amerom Pastimpex” SRL

Vinde la preț de producător - Mălai grisat
● Gris ambalat și Vrac.

Arad, str. Orient nr. 58, telefon: 057 - 223998; 256769. (4475798)

Sooter's CUPON DE CINCIZECI MII
Str. Mihai Eminescu, nr. 6

Accest cupon valorează 50.000 lei și poate fi utilizat dacă cumperi un aparat foto Sooter's ERGO și primești un film cadou

Numele cumpărătorului.....
Adresa.....

299 900

Cuponul poate fi utilizat o singură dată și nu poate fi prechambrit pe bani.

D & C DEALER AUTORIZAT

SERVICE AUTORIZAT

059 419701, 419702

● REGLAJE COMPUTERIZATE direcție și injecție benzină

● piese și accesorii originale

● lubrifianti CASTROL și ARAL

● Garanție pentru piese și manoperă

● INSTALARE alarme, aer condiționat, geamuri electrice etc.

Salon auto

059 478847

Cea mai bună investiție: mașinile

VOLKSWAGEN-AUDI

Vă oferă totul: calitate, confort, siguranță, preț accesibil...etc.

La 1 an de la inaugurare, vă oferim

VW POLO cu reducere 8%

● ultimele modele de excepție: **PASSAT B5, noul AUDI A6**

(5500347)

SC "MON STAR" SRL.

Arad, Str. Ialomitei nr. 14-16

Angajează:

- 2 PORTARI
- 2 ZIDARI
- 2 ZUGRAVI - VOPSITORI
- 5 MUNCITORI NECALIFICAȚI
- 1 SECRETARĂ

Informații zilnice, orele 7.00-8.00; 16.00-17.00 sau la telefon: 281604. (4475804)

S.C. „TRIPON & TRIPON IMPEX” S.R.L.

Vinde pentru toate tipurile de autoturisme

PARBRIZE

Arad, str. Dâmboviței nr. 30, telefon 247844. (4475802)

S.C. „COMERUCT” S.A.

Lipova, str. Lugojului, nr. 6, Jud. Arad

Organizează începând cu data de 4.07.97, în fiecare zi de vineri - licitație publică pentru vânzări de:

- Tractoare și mașini agricole
- Autoduba frigorifică SAVIEM

Informații suplimentare la telefon: 057-561414, interior 40. (Ag. Lipova, 4474718)

LICITAȚIE

Complexul Agrosem Arad din Calea Dumbrava Roșie nr. 2-4 organizează licitație pentru vânzarea următoarelor:

- Dacia 1304 (papuc) 1 buc.
- Remorcă tractor 1 buc.
- Strung paralel 1 buc.

Licitația se va ține în data de 15 iulie 1997, ora 8, la sediul unității.

Informații suplimentare la telefon 289063-243548. Se va depune cerere și garanție 10%. (4475813)

MICHELIN

LA DRUM LUNG CONTEAZĂ PE UN ÎNSOTITOR SIGUR

Anvelopele MICHELIN vă sunt accesibile prin:

IATSA S.A. Arad - tel: 287.366
COMAT S.A. Arad - tel: 243.633

CALITATEA ȘI SIGURANȚA INCLUSE ÎN PREȚ

SC „URBISSERV” SA

Lipova, str. N. Bălcescu, nr. 26, telefon: 057-561042

Scoate la concurs postul de INGINER ȘEF, în data de 11.07.97, ora 9,00, la sediul firmei.

Condiții:

- bună pregătire profesională
- experiență în conducere
- probitate

Relații suplimentare la sediul firmei. (Ag. Lipova, 4474717)

EST TRANS CONSTRUCT

Calea Radnei nr. 262/A

TEL. 252258 FAX 259083

Vinde din stoc și preia comenzi pentru:

- Tigle glazurate import Ungaria 4.450 lei/buc.
- Tigle Kikinda import Serbia 3.400 lei/buc.
- Tigle Târnăveni 1.350 lei/buc.
- Teracota, șamotă, cărămizi, BCA

PREȚURILE INCLUD TVA.

Pentru tiglele din import se asigură transportul gratuit pe raza municipiului Arad. (4475796)

MATRIMONIALE

891111 telefon în Arad (fără prefix)

SEX

- ◆ horoscop erotic
- ◆ povestiri fierbinți
- ◆ mesaje matrimoniale

Primele 20 secunde, netaxabile. Pot suna abonații centralelor digitale care au împlinit 18 ani. Tarif 5.900 lei/minut. (c. 458)

VANZARI TERENURI, MOBILIARE

Vând apartament 3 camere, Podgoria, et. IV, 23.000 DM. Telefon 281195. (21210)

Vând apartament cu 2 (două) camere, de comandat, parter, garaj, zona UTA. Telefon 240192. (21260)

Vând apartament cu 2 (două) camere, et. I, boxă, str. Stupilor, mobilat sau nemobilat. Telefon 240192. (21260)

Vând apartament 4 camere, confort I sport, de comandat, îmbunătățit. Informații telefon 259286. (21334)

Vând apartament 4 camere, de comandat, garaj, boxă, 2 balcoane, parchet. Telefon 265827, 224409. (21097)

Vând apartament 2 camere, zona Alfa și închiriere spațiu comercial, zona Vlaicu. Telefon 230688. (21283)

Vând garsonieră și apartament 2 camere, Micălața zona 300 și 500. Telefon 264913, 260526. (21584)

Vând 2.000 mp teren cu restaurant, grădină vară, alimentară, carmangerie, județul Alba, Vințu de Jos, soseaua Deva-Alba Iulia. Telefon 058-811612. (20500)

Vând urgent casă mare, tot con-

fortul (satelit, telefon, canalizare, gaz, sistem alarmă), interioare deosebite + o construcție nefinisată în curte, preț convenabil. Informații telefon 251163, orele 8-16 sau după ora 20. (21474)

Vând apartament 2 camere, Fortuna, îmbunătățit, et. I. Telefon 234831. (21319)

Vând 1 ha pământ pe drumul spre Zădăreni, însământat cu porumb. Telefon 234831. (21319)

Vând apartament 4 camere, et. IV, Micălața, de comandat, parchet, 19.000 DM. Telefon 234831. (21319)

Vând casă 5 camere, în Bujac sau schimb cu apartament + diferență. Telefon 237743. (21373)

Vând casă compusă din 2 corpuri + grădină, dependințe. Informații telefon 257376. (21401)

Vând apartament 3 camere. Telefon 255547. (21418)

Vând casă 4 camere, 2 băi, gaz, canalizare, curte, grădină, preț informativ 45.000 DM, str. Toamnei nr. 15, vizibilă zilnic, orele 16-19. (21439)

Vând casă în Șiria, 5 camere, 2 băi, bucatărie, terasă, coridor, pivniță 250 mp, grădină 2.800 mp, preț 40.000 DM. Informații telefon 252288. (21450)

Vând apartament 2 camere, deosebit, îmbunătățit, pivniță, garaj, Alfa, preț 18.500 DM. Telefon 257167. (21122)

Vând casă mare, tot confortul, încălzire pe gaz, apă curentă. Telefon 247094. (21064)

Vând apartament 2 camere, de comandat, et. I, zona gării Aradul Nou, 15.500 DM. Telefon 235067. (20997, 8)

Vând urgent apartament 3 camere, et. IV, str. Mioriței, preț 15.000 DM, negociabil. Telefon 239461. (21155)

Vând apartament 2 camere, et. IV, Alfa, îmbunătățit. Telefon 257798, 258675. (21218)

Vând apartament 2 camere, ultra-central, str. Crisan nr. 2, ap. 18, et. V, preț 25.000 DM, negociabil. Informații telefon 235672, după ora 15. (21486)

Vând (închiriere) garsonieră, confort I. Telefon 282634. (21487)

Vând apartament 2 camere, bl. 302. Telefon 282634. (21487)

Vând apartament 3 camere, confort I sport, zona III, ideal pentru privatizare. Telefon 266367. (21488)

Vând 2 apartamente în casă, centru, posibilități privatizare. Telefon 284705. (21326)

Vând casă, 4 camere, 2 bucătării, baie încălzire proprie, grădină. Telefon 288647. (21264)

Vând (schimb) apartament de comandat, 3 camere, Aradul Nou, bl. 6, sc. B, ap. 4; et. I + garaj + boxă. Telefon 288647. (21267)

Vând teren 1.500 mp, lângă Sanevit. Informații str. Orient nr. 80. (21275)

Vând garsonieră confort I, str. Săvîrșin nr. 6, bl. 173, sc. B, et. III, ap. 39, Micălața. (21077)

Vând apartament 3 camere, cu îmbunătățiri, bl. 136, et. I, Micălața. Telefon 279913, după ora 18. (21376)

Vând casă 2 camere, curte, grădină, gaz, 600 mp în Grădiște, str. I. B. Deleanu nr. 5A, 27.000 DM. Telefon 262129, 289417. (21361)

Vând casă 4 camere, bucatărie, baie, cămară, pivniță, anexe, curte mare, grădină, apă rețea, preț negociabil. Oraș Pincota, str. A. Iancu nr. 82, telefon 258. (20986)

Vând garsonieră CALEA ROMANILOR, confort III, parter, 4.500 DM. Informații Confecții bl. 15, sc. A, ap. 10, orele 18-21. (21273)

Vând urgent apartament o cameră, de comandat, Grădiște, str. Crasna bl. F, sc. A, ap. 21. Telefon 238433 (21328)

Vând garsonieră confort III, îmbunătățită, la un preț convenabil, ocupabilă imediat, eventual mobilat. Informații telefon 232158 sau 259938. (21494)

Vând (sau schimb cu apartament Arad) casă Ghioroc, 4 camere, 2 băi, apă caldă și rece, bucatărie, grădină, 25.000 DM, negociabil. Telefon 186A Ghioroc. (21508)

Vând apartament 3 camere, Vlaicu, et. II cu îmbunătățiri. Telefon 246662. (21281)

Casă de vânzare, preț la înțelegere, str. Ciorogariu nr. 101, Ilie Nicolae. (21165)

Vând casă mare, Aradul Nou, str. Ștefan cel Mare nr. 36, zilnic, orele 10-18. (21331)

Vând garsonieră confort I, îmbunătățită, zona Vlaicu. Telefon 247992, orele 17-22. (21230)

Vând casă tot confortul, str. Rahovei nr. 20A. Telefon 224420. (20834)

Vând casă mare, Grădiște, str. Hortenzia nr. 31, zilnic, după ora 13. (21392)

Ocazie specială! Vând apartament 4 camere, zonă ultracentrală. Telefon 284040. (21421)

Vând apartament 3 camere, bl. X19, sc. C, ap. 12. Relații telefon 285442. (21411)

Vând apartament 3 camere, de comandat, et. VII, Vlaicu, 16.500 DM. Telefon 247255, după masă. (21415)

Vând apartament 3 camere, de comandat, 2 băi, 2 balcoane închise, multiple îmbunătățiri + garaj autorizat, et. IV, Micălața bl. 715. Telefon 265626. (21578)

Vând casă cu grădină, Nădlac, str. Mărășești nr. 54 (lângă vamă).

(21582)

Vând garsonieră confort I, în Chișineu Criș. Telefon localitatea Vinători 9, între orele 16-20. (21588)

Vând apartament 2 camere, Banu Mărăcine. Telefon 264513. (21582)

Vând urgent apartament 2 camere, et. IV, Micălața 700, îmbunătățiri. Telefon 283110. (21573)

Vând urgent apartament 2 camere, preț avantajos, zona Vlaicu. Telefon 240745. (21552)

Vând casă mare, cu teren intravilan, în suprafață de 4.400 mp, localitatea Odvoș, drumul național 7. Informații telefon 561426, orele 7.30-15.30. (4474759, ag.)

Vând urgent apartament 3 camere, de comandat, Alfa, bt. 32, sc. A, ap. 7. Telefon 257854. (21565)

Vând apartament 2 camere, parchet, faianță, preț convenabil. Telefon 235337. (21561)

Vând cabană insulă, 500 mp, 3.500 DM, negociabil. Telefon 271836. (21559)

Vând garsonieră confort I, parter, parchet, faianță, gresie, Grădiște. Telefon 255874, 233457. (21554)

Vând în comuna Dezna, apartament în bloc, 3 camere, de comandat, 2 băi, parchet, îmbunătățiri, anexe, garaj, 10.000 DM. Telefon 231074. (21550)

Vând casă cu grădină, loc pitoresc, localitatea Șiria nr. 326. Sunați chiar acum, la 261653. (21543)

Vând apartament 3 camere, parter, vad comercial București. Telefon 277958, Arad. (21528)

Vând casă nouă, de cărămidă, str. Ioan Buteanu nr. 89, în localitatea Gurahont. (21527)

Vând apartament 3 camere, de comandat, bl. 303/1, sc. A, ap. 1. Telefon 272317. (21478)

Vând casă 3 camere, apă, gaz, str. Bisericii nr. 10, Vladimirescu. (21516)

Vând casă cu grădină de 35 ari în Gaișu, nr. 16 (central). Informații Șiria, str. I. Slavici, nr. 428 sau Timișoara 056 - 196861; preț accesibil. (21654)

Telefon 260666. (21235)

Vând urgent sau schimb BMW 524 Turbo Diesel, deosebit, stare impecabilă, an 1983, înmatriculat pe non-profit, 7.000 DM. Telefon 018623985. (21502)

Vând Audi 80 2.0E, an fabricație 1989, stare foarte bună, preț negociabil. Informații telefon 251163. (21474)

Vând urgent benă 10,5 tone + remorcă 7 tone, an fabricație 1989, stare bună. Informații telefon 251163. (21474)

Vând ARO 10, înmatriculat în 1992 + CIV, preț 5.000.000 lei. Informații telefon 231942. (21423)

Vând piese caroserie Opel Ascona. Telefon 241773. (21429)

Vând Opel Omega Caravan, 2.3 Diesel, 1987, 6.800 DM; Citroen BX 19 TR Diesel Combi, 1987, 3.500 DM; Audi Coupe, excepțional, 1983, 2.900 DM; Opel Rekord Break 2.3, Turbo Diesel, 1986, 3.500 DM; Opel Ascona C, 1.8i, deosebit, 1985, 2.800 DM; BMW 320i, 1983, înmatriculat temporar, 3.500 DM. Telefon 018623985. (21502)

Vând Dacia 1300, an fabricație 1981, preț 2.200 DM, negociabil. Telefon 260706. (21458)

Vând autoturism Range Rover, Turbo Diesel, fabricație 1987, stare excepțională. Informații telefon 280233, între orele 9-16 de luni până sâmbătă. (21457)

Vând autoturism Renault 19 Chamade, fabricație 1990, Turbo Diesel, stare excepțională. Informații telefon 280179, între orele 9-16, de luni până sâmbătă. (21457)

Vând Renault 5 TL, an 1980, înmatriculat, preț negociabil. Informații telefon 561103. (4474713, ag.)

Vând Mercedes 200 D, 3.500 DM. Telefon 520752. (4474092, ag.)

Vând arbore cotit Ford Sierra 1.6 și placă presiune 1.8 sau 2.0. Telefon 258903, după ora 19. (21301)

Vând motocar furgon (scuter) RK, CIV, motor rezervă omologat transport produse alimentare. Telefon 262733. (21202)

Vând VW Passat, 1982, benzină, cu preț convenabil. Telefon 277063. (21501)

Vând Opel Kadett Caravan, an fabricație 1991, Combi, recent adus de afară, preț 6.800 DM. Telefon 235058. (21500)

Vând remorcă basculantă tractor, localitatea Călacea, nr. 338, județul Bihor. Relații Arad, str. Ursului bl. 3, ap. 35. (21496)

Vând microbus Peugeot înmatriculat și BMW 320, nelmatriculat. Telefon 224518. (21493)

(Continuare în pagina 11)

(Urmare din pagina 10) Vând Mercedes 380SE, înmatriculat, pret 5.500 DM, negociabil. Telefon 289699. (21513)

Vând Opel Vectra 1,7 D, an fabricație 1990. Telefon 520232. (4474093, ag.)

Vând BMW 525i, an 1989, stare ireproșabilă, nerulat în țară, pret 12.800 DM, negociabil. Informații comuna Sagu nr. 283, telefon 263. (21537)

Vând autocamion FORD CARGO, 6 tone, carosat și autoturism MERCEDES 230S, stare ireproșabilă. Telefon 265626. (21578)

Vând urgent Dacia, stare perfectă, preț: 1.600 DM. Telefon 230104. (21588)

Vând Ford Escort Diesel cu CIV. Telefon 236718. (21585)

Vând tractor U650, remorcă RM 7, plug PP 3 sau schimb cu microbus stare perfectă 3,5 tone. Telefon 056-239048. 286211. (21560)

Vând combină Claas, masa 3,2 m, echipament floarea soarelui, stare perfectă. Telefon 271836. (21559)

Vând urgent Ford Escort 1,3, an 1985; Audi 100 CD, an 85 și Fiat 100S, an 85, prețuri negociabile. Informații telefon 286468. (31557)

Vând piese Dacia 1100 din dezmembrare. Telefon 248424 seara. (21552)

Vând Dacia 1310 Break, înmatriculată 1991. Informații telefon 258037, după ora 18. (21548)

Vând Ford Sierra, recent adus, motor 2000, din 88, înmatriculat, preț 4.300 DM. Telefon 280612. 288369. (21541)

Vând vibrochen tractor M650, cota 1; vibrochen motor Perchinson, cota 1; cositoare românească cu lama de 2 m și remorcă monoax de 2 tone. Informații telefon 562877 sau Lipova, str. Cloșca nr. 32. (4474720, ag.)

Vând Mercedes 200 Diesel, an 1979, 3.300 DM; Opel Ascona Diesel, an 1985, 3.400 DM. Telefon 243834. (21590)

Vând combină John Deer 970, cu masa 5 m, cu cabină. Telefon 520307, orele 19-23. (21642)

Ocazie! Vând BMW 325 i înmatriculat, stare excepțională. Telefon 252577. (21650)

Vând urgent telefon celular Nokia 450 conectat, cu accesorii, 1.000 DM, negociabil. Telefon 018623985. (21502)

Vând PC 486, DX4, 8MRam, 120 Mhz, Sound Blaster, interfață de fax, interfață de sunet, CD-Rom, boxe 60W, monitor color Daewoo, Windows '95 instalat, 1.400 DM. Telefon 018623985. (21502)

Vând congelator Arctic, 4 sertare, garanție 6 luni, preț negociabil. Telefon 241598. (21425)

Vând combină frigorifică, 800.000 lei. Telefon 249960. (21428)

Vând repatriere completă. Informații la telefon 224115. (21286, 7)

Vând firmă în spațiu ultracentral, contract RECONS. Telefon 281874, 224886 (seara)

Vând case de bani (seifuri). Informații telefon 018621652. (20962)

Vând REPATRIERE, preferabil autoturism sub 8 ani. Telefon 223430 sau 260897. (21498)

Cumpăr porci: 90-95 kg, 4.700 lei; 96-100 kg, 5.000 lei; 101-120 kg, 5.200 lei; 121-150 kg, 5.000 lei; peste 150 kg, 4.000 lei; piata în aceeași zi. Telefon 245527; seara telefon 245313. (21594)

SC „OROLOGERIE INDUSTRIALĂ” SA ARAD, telefon 243878, angajează ECONOMIST, cu studii superioare. (21446)

SC „2525” angajează OSPĂTARA, str. Episcopiei nr. 17. (21533)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează ȘOFERI transport marfă internațional, COORDONATOR PARC AUTO, MECANIC AUTO. Telefon 287412, 287413. (21658)

Angajează VÂNZĂTOR, GESTIONĂRI măruri alimentare, calificați, str. Dorobanților nr. 4, joi, ora 15. Telefon 282525. (21280)

MECANIC AGRICOL, RUTIERIST, IFRONIST, nealcoolice, caut serviciu serios. Telefon 281409, Gheorghe. (21481)

CAUT DANSATOARE pentru bar. Informații Calea Timișorilor nr. 68 (Arizona). (21386)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează AGENȚII COMERCIALE. Condiții: studii medii, vârsta maximă 25 ani. Telefon 281981. (21443)

Angajăm FEMEIE DE SERVICIU la stația „MOL” Grădiște. Telefon 231623. (21456)

SC „IMP. ECA TRADE” SRL angajează AGENT DE VÂNZĂRI, posesor de autoturism, salar corespunzător + procent din vânzări. Telefon 251792, 251795. (21459)

Angajează VÂNZĂTOARE pentru ghereta Calea Victoriei. Telefon 233747. (21464)

Angajăm MUNCITORI NECALIFICĂȚI pentru lucrări de CONSTRUCȚII. Telefon 287822 sau Calea Timișorilor nr. 1, dimineața, la ora 7. (21507)

FIRMĂ PARTICULARĂ angajează MANICHIURISTĂ-PEDICHIURISTĂ și MASEUȘĂ. Informații telefon 237586. (21505)

SC „MANIVA” angajează CONFECTIONARE mașini de cusut, tehnic producție, SECRETARĂ, preferabil cu experiență, salarizare bună. Str. Călugăreni nr. 1/A, telefon 256935. (21028)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează AGENT VALORI MOBILIARE. Telefon 281100. (21270)

Angajează TAPIȚER, TĂMPLAR, CROITOR pentru tapițerie. Telefon 272006, după ora 17. (21412)

Angajăm VÂNZĂTOARE sau VÂNZĂTOR în Piața Soarelui. Telefon 285293. (21460)

SC „DIA - CONSULT” angajează SECRETARĂ cunosătoare a limbii italiene; vârsta maximă 30 ani. Informații telefon 283006, orele 9-15. (21635)

PREȘTERII SERVICIU MOBILIER DERN EXECUTAM LA COMANDA STR. LUGOJULUI NR.2 (ARADUL NOU) TEL. 260923

Execut lucrări de FAIANȚAT, GRESIAT, la prețuri avantajoase. Telefon 257242. (21477)

TRANSPORT MAREĂ camion cu prețaj, 12 tone, preț 2.360 lei/km. Informații telefon 267167; telefon 174 Zimandul Nou. (21396)

ȘCOALA ȘOFERI „PODOABĂ”, Calea Victoriei nr. 34, înscrie NON-STOP, pentru IULIE, rezultate dozeabile. Telefon 256050, 243626. (20400)

LICEUL AGRICOL LIPOVA organizează curs pentru obținerea PERMISULUI DE CONDUCERE, categoria „F” tractor rutier. Relații la telefon 561796. (4474756, ag.)

ȘCOALA DE ȘOFERI, col. (r.) RUSU LUCIAN, face înscrieri. Telefon 283696. (21189)

Executăm: UȘI, GEAMURI, LAMBRIURI, PODELE, MESE, TABUREȚI. Telefon 239951. (21408)

SC „WEST ELECTROSERVICE” SRL execută reparații frigider, congelatoare și climatizări auto. Telefon 284857. (21494)

Execut lucrări de tâmplărie: UȘI, GEAMURI, BINALE, LAMBRIURI, prețuri avantajoase. Telefon 238433. (21547)

„VLAD-DAN” oferă ȘEIFURI, dimensiuni mici. Asigurăm transportul. Telefon 246456. (20988)

SC „TRINOM” SRL ARAD, dorește să obțină acord de mediu pentru construirea unei tipografii în Arad, str. Pădurii nr. 135. Constațiile se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina nr. 16. (21442)

PIERDUT ACTE, pe numele Coiș Pavel, RECAMPENSA. Telefon 266992. (21434)

PIERDUT acte personale pe numele DACIANA MIHET, RECAMPENSA! Telefon 262222.

SOCIETATE COMERCIALĂ vinde: mașini gauri, roluți, injectat plastic 0,25 kg, SN 400, SN 320 șeping, SNA 360, presă excentric. Informații telefon 256287. (21456)

„ANAMAR - IMPEX” vinde BOLȚARI la 300 x 250 x 200, preț 2.360 lei inclusiv TVA. AVANTAJ! 1 bolțar = 8 cărămizi. Telefon 281491. (21092)

SC „ALEXANDER-RO” SRL solicită autorizație de mediu pentru alimentarea - bar, situată în Arad, Bd. Nicolae Titulescu bl. 301, sc. B. Eventualele contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina nr. 16. (21490)

CENTRUL DE SĂNĂTATE SINTANA solicită oferte de prețuri pentru LEMNE FOC și HUILĂ SPALĂTĂ. Adresa: Sintana, str. Muncii nr. 53, telefon 220807. (4474638, ag.)

„NELIS” SRL vinde: LAMBRIURI BRAD, 36.900 lei/ mp, DUȘUMELE, 45.000 lei/ mp. Execută: LAMBRIȘARI, MONTAT DUȘUMELE, MANSARDĂRI. Telefon 258127. (21566)

Solicit 2.000.000 lei, timp scurt. Telefon 247228. (21569)

Asociația locatari bl. M7, str. I. Antonescu nr. 2, solicită oferte înscrise pentru lucrare de HIDROIZOLAȚIE ACOPERIȘ, suprafața 300 mp. Telefon 255129. (21576)

SA „PUȘTA BUJAC” ARAD vinde la licitație ARO 244. Licitația are loc în data de 12 iulie 1997, ora 9, la sediul unității. Telefon 256293. (21577)

SC „LAUR COMIMPEX” SRL ARAD, str. Petru Maior nr. 1/8, dorește să obțină autorizație de mediu pentru magazin alimentar și brutărie, aceeași adresă. Constațiile se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina nr. 16. (21530)

Grupul Școlar Industrial „J. G. TAJOVSKY” din Nădlac, Piața Unirii nr. 2, caută constructor pentru lucrări de reparații. Oferte la telefon 474340. (mp. 2207630)

TURISM EUROPABUS & ARTEXIN - ATIC TOUR ROMANIA NOU!

TRANSPORT ZILNIC GERMANIA - EUROPA (CEBIA și AUSTRIA) - BILETE DE AVION - ASIGURĂRI MEDICALE - CARTE VERDE - TRANSPORT GRECIA CU AVION, VACANȚE - VACANȚE CROAȚIA-SLOVENIA-MUNTENEGRU 600-400 DM (10 zile) - BILETE LITORAL '97 - MAREA NEAGRĂ - VACANȚE EXTERNE LITORAL '97 - ADRIATICA, MEDITERANEA. Relații: Birou Ziridava - 250397 Birou Artexin - 281043 NOU! În curând: - zona Gării - Aeroport (c. 936)

AGENȚIA DE TURISM SIRIUS vinde: bilete de odihnă pe LITORAL și la munte la cele mai avantajoase prețuri; bilete de avion pe toate relațiile; asigurări medicale cu despăgubire la locul accidentului. Organizează excursii în ISRAEL, SPANIA, FRANȚA, ITALIA, GRECIA atât în grup cât și individual. Transportă persoane în GERMANIA și alte țări ale EUROPEI. Informații telefon 253434, 281336 sau pe Bd. Revoluției nr. 55. (c. 71)

NOU! Mari reduceri de tarife! FIRMA GERMANA „PLETL”

asigură transport în GERMANIA în fiecare luni, miercuri, joi, vineri și duminică, prin AUSTRIA; marți și sâmbătă prin CEHIA, pe următorul traseu: PASSAU - REGENSBURG - NÜRNBERG - STUTTGART - HEILBRONN - WÜRZBURG - ULM - KARLSRUHE - MANNHEIM - HEIDELBERG - DARMSTADT - OFFENBACH - FRANKFURT - MAINZ - GIESSEN - SIEGEN - KÖLN - DÜSSELDORF - ESSEN - DORTMUND. GRATUIT viză tranzit Austria, o masă caldă în Ungaria, bagaj 70 kg/persoană. Informații și înscrieri: Agenția Arad - 057-252291; Agenția Lipova - 057-561377. (c. 204)

NOU! GERMANIA cu tranzit AUSTRIA. GERMANIA zilnic prin CEHIA; AUSTRIA, FRANȚA, SUEȚIA și IUGOSLAVIA, cu autocare moderne. Bilete tur-retur cu reducere, în lei, la: NÜRNBERG, HEILBRONN, MANNHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KÖLN, DÜSSELDORF, DORTMUND, AUGSBURG, ULM, PFORZHEIM, AALEN, HEIDENHEIM, SCHWABISCH, GUMUND, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT, SAARBRUCKEN, HOMBURG, METZ, REIMS, PARIS, VIENA, BELGRAD, STOCKHOLM. Eliberăm asigurări medicale, cărți verzi. Operăm schimb valutar. TURISM: TUNISIA Litoral, 7 nopți, servicii complete săptămânal. Sediul: str. 30 Decembrie nr. 35. Telefon 251871, 252727. (c. 145)

Firma „MURAT-ELMA” organizează concediu la MAREA EGEE - KUSADASI; excursii la ISTANBUL, duminică, luni, marți. Telefon 247012. (19755)

„MARSEL-GETIME” OFERTĂ SPECIALĂ! MAREA EGEE - Kusadasi - Ayvalik; MEDITERRANEA - Antalya - Alanya; excursii ISTANBUL, săptămânal; SIRIA, lunar. Telefon 259814. (21444)

SCHIMBURI Schimb apartament Lipova, 2 camere, decomandate, bucătărie, baie, hol mare, cu casă modestă în Arad sau împrejurimi. Informații telefon 220516 sau str. Maakovski bl. 3, sc. A, ap. 18. (20893)

Schimb apartament ultracentral, de stat, cu posibilitate de cumpărare. Telefon 280292, 281406. (21197)

Ofert spre închiriere garaj, pe str. Ecaterina Varga. Telefon 257123. (21445)

Inchiriez apartament și garaj în zona Gării, pentru cabinet, firme sau persoane juridice. Informații telefon 222438, după ora 19. (21435)

Primesc fată în gazdă (muncitoare, nefumătoare), cameră separată. Telefon 232042. (21438)

Daui în chirie pe timp îndelungat garaj, în zona Polivalentă. Telefon 231972. (21161)

Inchiriez apartament 2 camere, mobilat, confort, zona Podgoria (eventual vind). Informații localitatea Ghioroc, telefon 455. (21303)

Daui în chirie spațiu de 120 mp (baie, încălzire centrală, telefon, gaz, trifazic) în Simionul Mic, pentru depozit sau producție. Informații telefon 288364, după ora 21, zilnic. (21261)

Ofert spre închiriere garsonieră confort I, nemobilată, parter înalt, balcon, Micăleca, excelent firmă. Telefon 261402. (21512)

Inchiriez spațiu comercial pentru vânzări en-gros, 23 mp, în incinta Jackson. Telefon 250159. (21540)

Ofert spre închiriere apartament una cameră, mobilat. Telefon 256375. (21534)

Inchiriez apartament 2 camere, zona UTA, mobilat, telefon, satelit, dotat confortabil, 180 DM + cheltuieli, plata anticipat. Informații telefon 254342, interior 4, orele 9-17. (21592)

Inchiriez garsonieră zona Miorița. Informații telefon 243375. (21601)

Pierdut pașaport turistic, eliberat de IP Arad, pe numele Neteda Mariana. Îl declar nul. (21426)

Pierdut legitimație acces pentru Biblioteca Universitară Timișoara pe numele Danca Florin Cristian. O declar nulă. (21476)

Pierdut atestat taximetrie eliberat de Poliția Arad, pe numele Bocica Ștefan. Îl declar nul. (21572)

Pierdut autorizație nr. 218324/93 pentru activitatea de taximetrie, eliberată de Prefectura Arad, pe numele Folk Francisc. O declar nulă. (21579)

Pierdut carnet membru, eliberat de Cooperativa „Muresul” pe numele Botescu Magdalena. (21526)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, la vârsta de 71 de ani, a celui care a fost BUDURIȘAN ILIE, fost director adjunct la Grupul Școlar IVA. În urmărirea sa va avea loc azi, 26 iunie 1997, ora 15, de la Capela Cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (21617)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui ce a fost o minunăție mamă, bunică și străbunică, IEREMIAȘ MARIA, în vârstă de 76 ani. Dumnezeu să o binecuvânteze și să o odihnească în pace! În urmărirea sa va avea loc vineri, 27 iunie 1997, ora 15, de la Capela Cimitirului Pomenirea. Familiile îndoliată, Ieremiaș și Jivan (21631)

Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Arad transmite sincere condoleante familiei dr. DUȘU TANASE, la decesul soacrei. (21529)

Un ultim omagiu pentru BUDURIȘAN ILIE din partea copiilor: Mircea și Marcela. (21627)

IN MEMORIAM Acum, când ar fi trebuit să vă aflați alături de noi, la ceas aniversar, colegii promiției 1967, ai LICEULUI INEL, vă comemoarează cu sinceritate: BOTCO ANISIA - profesoară; DUDAȘ CORNEL - inginer; CADA IOAN - maestru instructor; MUNTEANU GHEORGHE - economist; POPA TIBERIU - profesor; RUS IOAN - medic; SĂRBUȚ MIHAI - inginer; ȘTEPICI PETRU - subinginer; GIURGIU IOAN - profesor; RĂȚIU PAVEL - impegat CFR; ȘIRIAN AVRAM - impegat CFR. (21604)



Cu multă durere în suflet, reducem în memoria celor care au cunoscut-o, pe scumpa noastră fiică, ELENA DACIANA BUDIȘAN, azi, 26 iunie 1997, când se împlinesc un an de la plecarea dintre cei dragi, pe acel drum fără întoarcere. DACIANA scumpă, noi cei care te-am iubit nu te vom uita niciodată și rugăm pe bunul Dumnezeu să te aibă mereu în grija lui. Slujba de pomenire și parastasul vor avea loc duminică, 29 iunie 1997, la Biserica Ortodoxă din Micăleca. Familia îndoliată. (21491)

Draga mea surioară, DACIANA, a trecut un an de la tragica seară în întunericul căreia te-ai confundat, lăsând veșnicia să-ți strige numele. În urma ta plâng florile copilăriei și amintirile. Te păstrez în gând și lacrimi de durere se preling pe tristrul tău mormânt. Dumnezeu să te odihnească în pace! Sora Gabi și cumnatul Sorin Damian. (21491)

Dragă surioară DACIANA, noi am fost mereu nedespărțiți dar moartea nemiloasă te-a luat de lângă mine pentru totdeauna. Tu vei rămâne mereu în amintirea mea, așa cum erai, veselă, devotată și iubitoare. Al tău frate gemam DACIAN, care nu te va uita niciodată! Ingerii să-ți fie mereu pază! (21491)

Noi nu te-am uitat, iată a trecut un an de la trista despărțire de tine, DACIANA. Dumnezeu să te odihnească! Un grup de prieteni. (21491)

Draga CRISTI, se împlinesc un an de când ai plecat prea devreme dintre noi. Cu dor nestins îți plângem și-i vom păstra în inimă și în suflete amintire, celui mai iubitor prieten, JURCUȚ IOSIF CRISTIAN. Sufletul lui nobil, credem că este rânduit de Dumnezeu alături de cei buni și drepti. O lacrimă veșnică și cele mai frumoase flori din această lume trecătoare. Al tău prieten, Adrian Mateaș. (21166)

A trecut un an de la despărțire; ne-ai părăsit lăsându-ne dureri dar și amintiri ce te păstrează în sufletele noastre vii, GORON MIHAI. Familia. (21571)

S-au scurs 10 ani de la nedreapta despărțire de dragul nostru, ing. SERGIU IONESCU. Te vom iubi mereu! Familia. (20587)

Mulțumesc domnului colonel Fieca din Garnizoana „Cetate” pentru participarea fanfarei la înmormântarea cumnatului meu, col. rez. BĂDULESCU NICOLAE. Dorina Ștef. (21544)

OPEL

Service
garanție,
post garanție
Piese schimb

Prețuri promoționale
până la 1.10.1997!

Calea Aurel Vlaicu bl.9

Tel. 289331;

Fax 289332.

NUMAI PRIN:

ECO-MOTORS CO. SRL

DEALER AUTORIZAT OPEL

OPEL cu plata
în **RATE!**

Până la **3 ANI**
pentru toate modelele.

OPEL în
LEASING!

Până la **18 LUNI**
pentru toate modelele



FONDUL PROPRIETĂȚII DE STAT

În baza Legii nr. 55/1995 și HG 887/1995, privind vânzarea
contra numerar a acțiunilor societăților comerciale cu capital
majoritar de stat care se privatizează, Fondul Proprietății de
Stat organizează licitație publică fără preselectie, pentru vân-
zarea acțiunilor societăților comerciale publicate în

Anunță

Lista nr. 52

Denumire societate	Intertrans II	Teba
Localitatea (sediul)	Lipova	Arad
Adresa	Calea Timișorii nr. 111	str. Patria nr. 14
Obiectul de activitate	Transporturi auto	Industria textilă
Capitalul social (mil lei)	1.073.200	11.608.604
Număr total de acțiuni (bucăți)	42.928	464.344
Procent din capitalul social pus în vânzare (%)	40	40
Structura acționariatului %:		
FPS	70	70
SIF	15,49	27,59
Alții	14,51	2,41
Nr. acțiuni puse în vânzare buc.	17.171	185.738
Preț pornire licitație lei/acțiune	25.000	25.000
Poziție listă	126	153
Loc desfășurare licitație	FPS Arad str. Dragalina, nr. 25	FPS București str. Sebastian, nr. 88
Data licitației	14 iulie 1997	14 iulie 1997
Ora de începere a licitației	9,00	11,00
Condiții de plată	facilități persoane fizice și juridice române	plata integrală
- avans	25%	
- perioada	6 ani	
- dobânda	10% pe an	

Conform Metodologiei de organizare și desfășurare a
licitațiilor pentru vânzarea de acțiuni, publicată în Monitorul
Oficial al României, Partea I, nr. 119 din 07.06.1996, dacă
nu se îndeplinesc concomitent condițiile de la art. 9, para-
graful 1, se organizează două noi runde de licitații, la inter-
vale de o oră, cu reducerea prețului la fiecare rundă cu
câte 5% din prețul de pornire a licitației, publicat.

* Cel interesat în desfășurarea licitațiilor trebuie să
achite taxa de participare, în valoare de 200.000 lei, la
casieria FPS din București, str. C.A. Rosetti nr. 21 sau la
casieria filialei Arad a FPS, după caz, până la data și ora
ținerii licitațiilor. Persoanele fizice străine sau persoanele
juridice străine vor achita taxa de participare în valută la
cursul zilei.

* Participanții la licitație vor depune documentele
care să le dovedească identitatea și calitatea, precum și o
copie de pe ordinul de plată al garanției în numerar,
reprezentând 10% din mărimea avansului - pentru plata în
rate - sau după caz, 3% din valoarea totală a acțiunilor
solicitate, calculată la prețul de pornire a licitației, în contul
FPS nr. 4001680900313 pentru garanții bancare, deschis
la BRD-SMB. Persoanele fizice străine sau juridice străine
vor achita garanția în valută, la cursul existent la data de
31.12.1996, în numerar sau prin scrisoare de garanție
bancară. Suma de plată în valută a pachetului de acțiuni
adjudicat de persoana fizică străină sau persoana juridică
străină va fi stabilită în Procesul verbal al ședinței de lici-
tație, la cursul existent la data de 31.12.1996. Plățile în
valută se fac la Bancorex în contul FPS numărul
462500000024230006 pentru dolari SUA sau numărul
462500000024230109 pentru mărci germane.

* Persoanele fizice străine și persoanele juridice
străine vor depune, după caz, documentele echivalente cu
cele menționate în NOTA de la anexa nr. 1.1. la Metodol-
ogia de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru vân-
zarea de acțiuni, traduse în limba română și autentificate
de Notariatele publice.

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele
01/6597371 și 057/281557 sau 057/282321 și la sediul
FPS filiala Arad.

În situația de neadjudecare licitațiile se vor relua în
data de 29.07.1997, la aceleași ore.

Director, ing. SEVER DORU PUIA
(5500346)